
第２回 向日市子ども・子育て会議

会 議 次 第

日 時 平成２６年３月２０日（木）

午後３時３０分から

場 所 市役所３階大会議室

１．開 会

２．議 事

（１）子ども・子育てに関するアンケート調査結果の概要について

（２）国の子ども・子育て会議等 検討状況について

３．その他

４．閉 会

【配付資料】

・資料① 向日市子ども・子育てに関するアンケート調査結果の概要

・資料② 「就学前教育・保育」及び「地域子ども・子育て支援」の量の

見込みについて

・資料③ 国の子ども・子育て会議等 検討状況

・資料④ 今後のスケジュール



・上段は実数を、下段は％を表す。
・集計結果はすべて、小数点第２位を四捨五入しており、比率の合計が100.0％にならないことがある。
・複数回答のパーセントについては、サンプル数に対する割合を示しており、合計しても100％とはならない。

2014/3/20

向日市

子ども・子育てに関するアンケート調査結果の概要

【単純集計結果（就学前児童）】

資 料 ① 



問１　居住地区 問１-１　小学校区
 
 
全
 
 
体

物
集
女
地
区

寺
戸
地
区

森
本
地
区

鶏
冠
井
地
区

上
植
野
地
区

向
日
地
区

西
向
日
地
区

向
日
台
地
区

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

向
陽
小
学
校

第
２
向
陽
小
学
校

第
３
向
陽
小
学
校

第
４
向
陽
小
学
校

第
５
向
陽
小
学
校

第
６
向
陽
小
学
校

　
無
回
答

913 191 340 78 72 185 21 16 6 4 913 166 186 102 132 166 119 42
100.0 20.9 37.2 8.5 7.9 20.3 2.3 1.8 0.7 0.4 100.0 18.2 20.4 11.2 14.5 18.2 13.0 4.6

問２　子どもの年齢（学年ベース） 問２　子どもの年齢（調査時点（平成25年12月時点）） 問３　子どもの数
 
 
全
 
 
体

０
歳
児

１
歳
児

２
歳
児

３
歳
児

４
歳
児

５
歳
児

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

　
無
回
答

913 254 141 146 116 119 129 8 913 138 156 151 131 110 127 94 6 913 285 486 126 14 1 1
100.0 27.8 15.4 16.0 12.7 13.0 14.1 0.9 100.0 15.1 17.1 16.5 14.3 12.0 13.9 10.3 0.7 100.0 31.2 53.2 13.8 1.5 0.1 0.1

問３- １　末子の年齢（学年ベース） 問３- １　末子の年齢（調査時点（平成25年12月時点）） 問４　記入者 問５　記入者の配偶関係
 
 
全
 
 
体

０
歳
児

１
歳
児

２
歳
児

３
歳
児

４
歳
児

５
歳
児

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

母
親

父
親

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

配
偶
者
が
い
る

配
偶
者
は
い
な
い

事
実
婚
で
あ
る

　
無
回
答

913 295 151 142 103 101 99 22 913 171 167 153 131 92 104 74 21 913 866 46      - 1 913 877 33      - 3
100.0 32.3 16.5 15.6 11.3 11.1 10.8 2.4 100.0 18.7 18.3 16.8 14.3 10.1 11.4 8.1 2.3 100.0 94.9 5.0      - 0.1 100.0 96.1 3.6      - 0.3

世帯構成 問５- １　母親の年齢 問５- １　父親の年齢
 
 
全
 
 
体

母
子
家
庭

父
子
家
庭

ひ
と
り
親
世
帯
以
外

不
明

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
9
歳
以
下

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
9
歳
以
下

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
以
上

　
無
回
答

913 32 1 877 2 1 913      - 102 585 222 1      - 3 913      - 63 508 287 16      - 39
100.0 3.5 0.1 96.1 0.2 0.1 100.0      - 11.2 64.1 24.3 0.1      - 0.3 100.0      - 6.9 55.6 31.4 1.8      - 4.3

【祖父母と同居していない人のみ】
問５- ２　同居状況（複数回答） 問５- ３　祖父母の近居状況    

 
 
全
 
 
体

父
母
同
居

父
同
居
（

ひ
と
り
親
家

庭
）

母
同
居
（

ひ
と
り
親
家

庭
）

祖
父
同
居

祖
母
同
居

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

住
ん
で
い
る

住
ん
で
い
な
い

　
無
回
答

913 862 1 32 41 59 30 3 844 565 270 9
100.0 94.4 0.1 3.5 4.5 6.5 3.3 0.3 100.0 66.9 32.0 1.1
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問６　子育てを主に行っている人 問７　子どもが日常的に通う施設 問８　子育てに影響すると思う環境（複数回答）
 
 
全
 
 
体

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

幼
稚
園

保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

家
庭

地
域

幼
稚
園

保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

そ
の
他

　
無
回
答

913 443 457 3 5 2 3 913 243 297 1 284 88 913 861 391 330 351 18 21 5
100.0 48.5 50.1 0.3 0.5 0.2 0.3 100.0 26.6 32.5 0.1 31.1 9.6 100.0 94.3 42.8 36.1 38.4 2.0 2.3 0.5

【親族に子どもをみてもらえる人のみ】 【友人・知人に子どもをみてもらえる人のみ】
問９　子どもを預かってくれる親族・知人の有無（複数回答） 問９- １　親族に子どもを見てもらっている状況（複数回答） 問９- ２　知人に子どもを見てもらっている状況（複数回答）

 
 
全
 
 
体

日
常
的
に
祖
父
母
等
の
親

族
に
み
て
も
ら
え
る

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の
際

に
は
祖
父
母
等
の
親
族
に
み

て
も
ら
え
る

日
常
的
に
子
ど
も
を
み
て

も
ら
え
る
友
人
・
知
人
が

い
る

緊

急

時

も

し

く

は

用

事

の

際

に

は

子

ど

も

を

み

て

も

ら

え

る

友

人

・

知

人

が

い

る

い
ず
れ
も
い
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

祖
父
母
等
の
親
族
が
子
育
て

に
協
力
し
て
く
れ
、

安
心
で

あ
る

祖
父
母
等
の
親
族
の
身
体
的

負
担
が
大
き
く
心
配
で
あ
る

祖
父
母
等
の
親
族
の
時
間
的

制
約
や
精
神
的
な
負
担
が
大

き
く
心
配
で
あ
る

自
分
た
ち
親
の
立
場
と
し

て
、

負
担
を
か
け
て
い
る
こ

と
が
心
苦
し
い

子

ど

も

の

教

育

や

発

達

に

と
っ

て

ふ

さ

わ

し

い

環

境

で

あ

る

か
、

少

し

不

安

が

あ

る

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

友
人
・
知
人
が
子
育
て
に
協

力
し
て
く
れ
、

安
心
で
あ
る

友
人
・
知
人
の
身
体
的
負
担

が
大
き
く
心
配
で
あ
る

友
人
・
知
人
の
時
間
的
制
約

や
精
神
的
な
負
担
が
大
き
く

心
配
で
あ
る

自
分
た
ち
親
の
立
場
と
し

て
、

負
担
を
か
け
て
い
る
こ

と
が
心
苦
し
い

子

ど

も

の

教

育

や

発

達

に

と
っ

て

ふ

さ

わ

し

い

環

境

で

あ

る

か
、

少

し

不

安

が

あ

る

そ
の
他

　
無
回
答

913 202 591 28 121 101 42 740 600 149 88 135 49 25 4 139 124 5 8 13 2 5      -
100.0 22.1 64.7 3.1 13.3 11.1 4.6 100.0 81.1 20.1 11.9 18.2 6.6 3.4 0.5 100.0 89.2 3.6 5.8 9.4 1.4 3.6      -

【相談相手・場所がある人のみ】
問10　子育てに関する相談相手・場所の有無  問10- １　子育てに関する相談相手・場所（複数回答）

 
 
全
 
 
体

い
る
／
あ
る

い
な
い
／
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

祖
父
母
等
の
親
族

友
人
や
知
人

近
所
の
人

か
か
り
つ
け
の
医
師

民
生
委
員
・
児
童
委
員

母
子
自
立
支
援
員

保
育
所

幼
稚
園

保
健
所
・
保
健
セ
ン

タ
ー

子
育
て
サ
ー

ク
ル
・

N
P
O
・
子
育
て
支
援
施

設 向
日
市
の
子
育
て
関
連

担
当
窓
口

児
童
相
談
所

民
間
の
電
話
相
談

そ
の
他

　
無
回
答

913 867 40 6 867 740 685 252 139 3 1 213 152 67 41 24      - 5 24      -
100.0 95.0 4.4 0.7 100.0 85.4 79.0 29.1 16.0 0.3 0.1 24.6 17.5 7.7 4.7 2.8      - 0.6 2.8      -
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問11　近所や地域の人との付き合いの程度 問11- １　自分の子育てが地域の人に 【子育てが地域に支えられていると感じる人のみ】 【子育てが地域に支えられていると感じない人のみ】
支えられていると感じるか 問11- １　誰に支えられていると感じるか（複数回答） 問11- １　誰に支えてほしいと思うか（複数回答）

 
 
全
 
 
体

親
し
い

付
き
合
い
が
あ
り
や
や

親
し
い

少
々
付
き
合
い
が
あ
る

付
き
合
い
は
ほ
と
ん
ど

な
く
、

あ
い
さ
つ
を
す

る
程
度

付
き
合
い
は
ほ
と
ん
ど

な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

感
じ
る

感
じ
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

近
所
の
人

同
じ
世
代
の
子
ど
も
を

持
つ
保
護
者

民
生
委
員
・
児
童
委
員
、

自
治
会
、

子
ど
も
会
な
ど

の
地
域
団
体
の
人

地
域
活
動
を
行
っ

て
い

る
N
P
O
な
ど
の
人

そ
の
他

特
に
い
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

近
所
の
人

同
じ
世
代
の
子
ど
も
を

持
つ
保
護
者

民
生
委
員
・
児
童
委
員
、

自
治
会
、

子
ど
も
会
な
ど

の
地
域
団
体
の
人

地
域
活
動
を
行
っ

て
い

る
N
P
O
な
ど
の
人

そ
の
他

特
に
い
な
い

　
無
回
答

913 102 204 291 257 54 2 3 913 576 322 15 576 389 470 72 14 37      - 11 322 94 151 79 39 16 95 19
100.0 11.2 22.3 31.9 28.1 5.9 0.2 0.3 100.0 63.1 35.3 1.6 100.0 67.5 81.6 12.5 2.4 6.4      - 1.9 100.0 29.2 46.9 24.5 12.1 5.0 29.5 5.9

問11- ２　子育て支援として地域の人に期待すること（複数回答）
 
 
全
 
 
体

子
育
て
に
関
す
る
悩
み
を
聞

い
た
り
、

相
談
相
手
に
な
っ

た
り
し
て
ほ
し
い

緊
急
時
な
ど
に
子
ど
も
を

一
時
的
に
預
か
っ

て
ほ
し

い 危
険
な
遊
び
や
い
じ
め
を

見
つ
け
た
ら
注
意
し
て
ほ

し
い

子
ど
も
が
犯
罪
や
事
故
に
遭

わ
な
い
よ
う
、

見
守
っ

て
ほ

し
い

子

ど

も

が

参

加

で

き

る

地

域

行

事

や

催

し

な

ど

に

積

極

的

に

参

加

し

て

ほ

し

い

子
ど
も
に
遊
び
や
ス
ポ
ー

ツ
、

地
域
の
伝
統
文
化
な
ど

を
教
え
て
ほ
し
い

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

913 275 288 721 750 202 298 22 20 11
100.0 30.1 31.5 79.0 82.1 22.1 32.6 2.4 2.2 1.2
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※問12（１）～（１）- ２は父子家庭を除く

問12（１）　【母親】就労形態 【母親】就労形態（３区分）
 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お

り
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休

業
中
で
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
い

る
が
、

産
休
・
育
休
・
介
護

休
業
中
で
あ
る

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

で

就

労

し

て

お

り
、

産

休

・

育

休

・

介

護

休

業

中

で

は

な

い

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

で

就

労

し

て

い

る

が
、

育

休

・

介

護

休

業

中

で

あ

る

以
前
は
就
労
し
て
い
た

が
、

現
在
は
就
労
し
て
い

な
い

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ

と
が
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
就
労

パ
ー

ト
タ
イ
ム
就
労

無
業

　
無
回
答

912 164 77 186 17 397 55 16 912 241 203 452 16
100.0 18.0 8.4 20.4 1.9 43.5 6.0 1.8 100.0 26.4 22.3 49.6 1.8

【母親が働いている人のみ】 【母親が働いている人のみ】
問12（１）- １　【母親】就労日数（週当たり）  問12（１）- １　【母親】就労時間（１日当たり）  

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

　
無
回
答

444 2 12 21 66 276 48 1 18 444 6 14 34 53 60 56 149 18 28 26
100.0 0.5 2.7 4.7 14.9 62.2 10.8 0.2 4.1 100.0 1.4 3.2 7.7 11.9 13.5 12.6 33.6 4.1 6.3 5.9

【母親が働いている人のみ】 【母親が働いている人のみ】 【母親が働いている人のみ】
【母親】就労時間（週当たり）  【母親】就労時間（月当たり（下限48時間））  【母親】就労時間（月当たり（下限64時間））  

 
 
全
 
 
体

1
6
時
間
未
満

1
6
～

2
4
時
間
未
満

2
4
～

3
2
時
間
未
満

3
2
～

4
0
時
間
未
満

4
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

4
8
時
間
未
満

4
8
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

6
4
時
間
未
満

6
4
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

444 51 41 92 57 188 15 444 35 116 278 15 444 51 100 278 15
100.0 11.5 9.2 20.7 12.8 42.3 3.4 100.0 7.9 26.1 62.6 3.4 100.0 11.5 22.5 62.6 3.4

【母親が働いている人のみ】 【母親が働いている人のみ】
問12（１）- ２　【母親】家を出る時間 問12（１）- ２　【母親】帰宅時間

 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
～

６
時
半
以
前

６
時
半
～

７
時
以
前

７
時
～

７
時
半
以
前

７
時
半
～

８
時
以
前

８
時
～

８
時
半
以
前

８
時
半
～

９
時
以
前

９
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
7
時
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

2
4
時
以
降

　
無
回
答

444 3      - 6 34 100 108 74 90 29 444 104 99 129 58 11 1 3 2 6 31
100.0 0.7      - 1.4 7.7 22.5 24.3 16.7 20.3 6.5 100.0 23.4 22.3 29.1 13.1 2.5 0.2 0.7 0.5 1.4 7.0
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※問12（２）～（２）- ２は母子家庭を除く

問12（２）　【父親】就労形態 【父親】就労形態（３区分）
 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お

り
、

育
休
・
介
護
休
業
中
で

は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
い

る
が
、

育
休
・
介
護
休
業
中

で
あ
る

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

で

就

労

し

て

お

り
、

育

休

・

介

護

休

業

中

で

は

な

い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で

就
労
し
て
い
る
が
、

育
休
・

介
護
休
業
中
で
あ
る

以
前
は
就
労
し
て
い
た

が
、

現
在
は
就
労
し
て
い

な
い

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ

と
が
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
就
労

パ
ー

ト
タ
イ
ム
就
労

無
業

　
無
回
答

881 809 2 9      - 9 1 51 881 811 9 10 51
100.0 91.8 0.2 1.0      - 1.0 0.1 5.8 100.0 92.1 1.0 1.1 5.8

【父親が働いている人のみ】 【父親が働いている人のみ】
問12（２）- １　【父親】就労日数（週当たり）  問12（２）- １　【父親】就労時間（１日当たり）  

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

　
無
回
答

820      -      - 3 3 519 266 16 13 820      -      -      - 1      - 5 156 119 500 39
100.0      -      - 0.4 0.4 63.3 32.4 2.0 1.6 100.0      -      -      - 0.1      - 0.6 19.0 14.5 61.0 4.8

【父親が働いている人のみ】 【父親が働いている人のみ】 【父親が働いている人のみ】
【父親】就労時間（週当たり）  【父親】就労時間（月当たり（下限48時間））  【父親】就労時間（月当たり（下限64時間））  

 
 
全
 
 
体

1
6
時
間
未
満

1
6
～

2
4
時
間
未
満

2
4
～

3
2
時
間
未
満

3
2
～

4
0
時
間
未
満

4
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

4
8
時
間
未
満

4
8
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

6
4
時
間
未
満

6
4
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

820 30      - 1 2 774 13 820 30 1 776 13 820 30 1 776 13
100.0 3.7      - 0.1 0.2 94.4 1.6 100.0 3.7 0.1 94.6 1.6 100.0 3.7 0.1 94.6 1.6

【父親が働いている人のみ】 【父親が働いている人のみ】
問12（２）- ２　【父親】家を出る時間 問12（２）- ２　【父親】帰宅時間

 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
～

６
時
半
以
前

６
時
半
～

７
時
以
前

７
時
～

７
時
半
以
前

７
時
半
～

８
時
以
前

８
時
～

８
時
半
以
前

８
時
半
～

９
時
以
前

９
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
7
時
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

2
4
時
以
降

　
無
回
答

820 26 32 77 169 202 144 62 70 38 820 9 19 76 132 165 161 122 50 48 38
100.0 3.2 3.9 9.4 20.6 24.6 17.6 7.6 8.5 4.6 100.0 1.1 2.3 9.3 16.1 20.1 19.6 14.9 6.1 5.9 4.6
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※問13（１）、14（１）は父子家庭を除く
【母親がﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等で働いている人のみ】 【母親が現在就労していない人のみ】 【母親の就労希望が１年より先の人のみ】 【母親の就労希望が１年以内の人のみ】
問13（１）　【母親】フルタイムへの転換希望 問14（１）　【母親】就労意向  問14（１）　【母親】一番下の子どもが何歳頃に働きたいか  問14（１）　【母親】希望の就労形態

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望

が
あ
り
、

実
現
で
き
る
見
込

み
が
あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望

は
あ
る
が
、

実
現
で
き
る
見

込
み
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
の

就
労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
を

や
め
て
子
育
て
や
家
事
に
専

念
し
た
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

今
は
子
育
て
や
家
事
な
ど
に

専
念
し
た
い
（

就
労
の
予
定

は
な
い
）

１
年
以
上
先
に
就
労
し

た
い

す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は

１
年
以
内
に
就
労
し
た
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム

パ
ー

ト
タ
イ
ム
、

ア
ル

バ
イ
ト
等

　
無
回
答

203 13 55 94 10 31 452 128 159 84 81 159      - 1 6 31 25 9 83 4 84 7 77      -
100.0 6.4 27.1 46.3 4.9 15.3 100.0 28.3 35.2 18.6 17.9 100.0      - 0.6 3.8 19.5 15.7 5.7 52.2 2.5 100.0 8.3 91.7      -

【母親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】 【母親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】
問14（１）　【母親】希望就労日数（週当たり）    問14（１）　【母親】希望就労時間（１日あたり）    

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

　
無
回
答

77 1 3 26 28 17      -      - 2 77      - 5 29 25 7 5 4      -      - 2
100.0 1.3 3.9 33.8 36.4 22.1      -      - 2.6 100.0      - 6.5 37.7 32.5 9.1 6.5 5.2      -      - 2.6

【母親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】 【母親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】 【母親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】
問14（１）　【母親】希望就労時間（週当たり）    問14（１）　【母親】希望就労時間（月当たり（下限48時間））    問14（１）　【母親】希望就労時間（月当たり（下限64時間））    

 
 
全
 
 
体

1
6
時
間
未
満

1
6
～

2
4
時
間
未
満

2
4
～

3
2
時
間
未
満

3
2
～

4
0
時
間
未
満

4
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

4
8
時
間
未
満

4
8
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

6
4
時
間
未
満

6
4
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

77 31 23 15 3 3 2 77 5 64 6 2 77 31 38 6 2
100.0 40.3 29.9 19.5 3.9 3.9 2.6 100.0 6.5 83.1 7.8 2.6 100.0 40.3 49.4 7.8 2.6
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※問13（２）、14（２）は母子家庭を除く
【父親がﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等で働いている人のみ】 【父親が現在就労していない人のみ】 【父親の就労希望が１年より先の人のみ】 【父親の就労希望が１年以内の人のみ】
問13（２）　【父親】フルタイムへの転換希望 問14（２）　【父親】就労意向  問14（２）　【父親】一番下の子どもが何歳頃に働きたいか  問14（２）　【父親】希望の就労形態

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望

が
あ
り
、

実
現
で
き
る
見
込

み
が
あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望

は
あ
る
が
、

実
現
で
き
る
見

込
み
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
の

就
労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
を

や
め
て
子
育
て
や
家
事
に
専

念
し
た
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

今
は
子
育
て
や
家
事
な
ど
に

専
念
し
た
い
（

就
労
の
予
定

は
な
い
）

１
年
以
上
先
に
就
労
し

た
い

す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は

１
年
以
内
に
就
労
し
た
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム

パ
ー

ト
タ
イ
ム
、

ア
ル

バ
イ
ト
等

　
無
回
答

9 2 3 2      - 2 10      -      - 7 3      -      -      -      -      -      -      -      -      - 7 7      -      -
100.0 22.2 33.3 22.2      - 22.2 100.0      -      - 70.0 30.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -

【父親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】 【父親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】
問14（２）　【父親】希望就労日数（週あたり）    問14（２）　【父親】希望就労時間（１日当たり）    

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

　
無
回
答

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

【父親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】 【父親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】 【父親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】
問14（２）　【父親】希望就労時間（週当たり）    問14（２）　【父親】希望就労時間（月当たり（下限48時間））    問14（２）　【父親】希望就労時間（月当たり（下限64時間））    

 
 
全
 
 
体

1
6
時
間
未
満

1
6
～

2
4
時
間
未
満

2
4
～

3
2
時
間
未
満

3
2
～

4
0
時
間
未
満

4
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

4
8
時
間
未
満

4
8
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

6
4
時
間
未
満

6
4
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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【定期的な教育・保育事業を利用している人のみ】
問15　定期的な教育・保育事業の利用状況    問15- １　平日に利用している教育・保育事業

 
 
全
 
 
体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

幼
稚
園
（

預
か
り
保
育

の
利
用
な
し
）

幼
稚
園
（

預
か
り
保
育

を
定
期
的
に
利
用
）

保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
所
・
院

内
保
育
所

そ
の
他
の
認
可
外
の
保

育
施
設

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

な
ど

居
宅
訪
問
型
保
育

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

　
無
回
答

913 551 359 3 551 184 66 287 2 3 4 15 1 3 8 1
100.0 60.4 39.3 0.3 100.0 33.4 12.0 52.1 0.4 0.5 0.7 2.7 0.2 0.5 1.5 0.2

【定期的な教育・保育事業を利用している人のみ】 【定期的な教育・保育事業を利用している人のみ】
問15- ２　平日の教育・保育事業の利用日数（週当たり） 問15- ２　平日の教育・保育事業の利用時間（１日当たり）

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

４
時
間
未
満

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間
以
上

　
無
回
答

551 9 9 10 12 437 55      - 19 551 42 17 116 73 40 61 71 96 27 8      -
100.0 1.6 1.6 1.8 2.2 79.3 10.0      - 3.4 100.0 7.6 3.1 21.1 13.2 7.3 11.1 12.9 17.4 4.9 1.5      -

【定期的な教育・保育事業を利用している人のみ】 【定期的な教育・保育事業を利用している人のみ】
問15- ２  平日の教育・保育事業の利用開始時間    問15- ２　平日の教育・保育事業の利用終了時間    

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

551 2 43 183 240 53 30 551 139 60 77 90 126 26      - 33
100.0 0.4 7.8 33.2 43.6 9.6 5.4 100.0 25.2 10.9 14.0 16.3 22.9 4.7      - 6.0

【定期的な教育・保育事業を利用している人のみ】 【定期的な教育・保育事業を利用している人のみ】
問15- ２　平日の教育・保育事業の利用希望日数（週当たり）  問15- ２　平日の教育・保育事業の利用希望時間（１日当たり）  

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

４
時
間
未
満

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間
以
上

　
無
回
答

551 1 7 9 3 323 55 7 146 551 165 2 23 70 64 68 51 70 19 19      -
100.0 0.2 1.3 1.6 0.5 58.6 10.0 1.3 26.5 100.0 29.9 0.4 4.2 12.7 11.6 12.3 9.3 12.7 3.4 3.4      -

【定期的な教育・保育事業を利用している人のみ】 【定期的な教育・保育事業を利用している人のみ】
問15- ２　平日の教育・保育事業の希望開始時間    問15- ２　平日の教育・保育事業の希望終了時間    

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

551 2 32 154 179 25 159 551 23 75 91 83 82 27 12 158
100.0 0.4 5.8 27.9 32.5 4.5 28.9 100.0 4.2 13.6 16.5 15.1 14.9 4.9 2.2 28.7
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【定期的な教育・保育事業を利用している人のみ】 【定期的な教育・保育事業を利用している人のみ】 【定期的な教育・保育事業を利用していない人のみ】
問15- ３　現在利用している教育・保育事業の実施場所    問15- ４　平日に定期的な教育・保育事業を利用している理由（複数回答）  問15- ５　平日に定期的な教育・保育事業を利用していない理由（複数回答）  

 
 
全
 
 
体

向
日
市
内

他
の
市
区
町
村

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

子
ど
も
の
教
育
や
発
達
を

第
一
に
考
え
て
い
る
た
め

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が

現
在
就
労
し
て
い
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が
就

労
予
定
が
あ
る
、

ま
た
は
求

職
中
で
あ
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が
家

族
・
親
族
な
ど
を
介
護
し
て

い
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が

病
気
や
障
が
い
が
あ
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が

学
生
で
あ
る

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

父
母
の
い
ず
れ
か
が
み
て

い
る
た
め
、

利
用
す
る
必

要
が
な
い

子
ど
も
が
ま
だ
小
さ
い

た
め

子
ど
も
の
祖
父
母
や
親
戚

の
人
が
み
て
い
る

近
所
の
人
や
父
母
の
友

人
・
知
人
が
み
て
い
る

利
用
し
た
い
が
、

幼
稚
園

や
保
育
所
に
空
き
が
な
い

利
用
し
た
い
が
、

経
済
的

な
理
由
で
利
用
で
き
な
い

利
用
し
た
い
が
、

延
長
・
夜

間
等
の
時
間
帯
の
条
件
が
合

わ
な
い

利
用
し
た
い
が
、

内
容
や
場

所
な
ど
、

納
得
で
き
る
と
こ

ろ
が
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

551 444 104 5 551 321 306 11 7 8      - 17 9 359 197 234 16      - 22 21 5 16 30 1
100.0 80.6 18.9 0.9 100.0 58.3 55.5 2.0 1.3 1.5      - 3.1 1.6 100.0 54.9 65.2 4.5      - 6.1 5.8 1.4 4.5 8.4 0.3

【子どもがまだ小さいため、定期的な教育・保育事業を利用していない人のみ】
問15- ５　子どもが何歳になったら事業を利用するか 問16　平日の教育・保育事業として定期的に利用したいもの（複数回答）  

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

幼
稚
園
（

預
か
り
保
育

の
利
用
な
し
）

幼
稚
園
（

預
か
り
保
育

を
定
期
的
に
利
用
）

保
育
所

認
定
こ
ど
も
園

小
規
模
な
保
育
施
設

家
庭
的
保
育

事
業
所
内
保
育
所
・
院

内
保
育
所

そ
の
他
の
認
可
外
の
保

育
施
設

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

な
ど

居
宅
訪
問
型
保
育

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

　
無
回
答

234 1 41 21 122 37 2      - 10 913 407 270 429 64 52 14 46 15 11 59 10 36
100.0 0.4 17.5 9.0 52.1 15.8 0.9      - 4.3 100.0 44.6 29.6 47.0 7.0 5.7 1.5 5.0 1.6 1.2 6.5 1.1 3.9

問16- １　希望する教育・保育事業の実施場所 問16- ２　平日の定期的な教育・保育事業の利用希望日数（週当たり） 問16- ２　平日の定期的な教育・保育事業の利用希望時間（１日当たり）
 
 
全
 
 
体

向
日
市
内

他
の
市
区
町
村

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

４
時
間
未
満

４
時
間

５
時
間

６
時
間

７
時
間

８
時
間

９
時
間

1
0
時
間

1
1
時
間

1
2
時
間
以
上

　
無
回
答

913 853 202 21 913 12 20 27 19 668 86 8 73 913 28 10 89 141 98 134 85 118 40 33 137
100.0 93.4 22.1 2.3 100.0 1.3 2.2 3.0 2.1 73.2 9.4 0.9 8.0 100.0 3.1 1.1 9.7 15.4 10.7 14.7 9.3 12.9 4.4 3.6 15.0

問16- ２　平日の定期的な教育・保育事業の希望開始時間  問16- ２　平日の定期的な教育・保育事業の希望終了時間  問16- ３　平日に定期的な教育・保育事業を利用したい理由（複数回答）  
 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

子
ど
も
の
教
育
や
発
達
を

第
一
に
考
え
て
い
る
た
め

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が

現
在
就
労
し
て
い
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が
就

労
予
定
が
あ
る
、

ま
た
は
求

職
中
で
あ
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が
家

族
・
親
族
な
ど
を
介
護
し
て

い
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が

病
気
や
障
が
い
が
あ
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が

学
生
で
あ
る

そ
の
他

　
無
回
答

913 5 64 243 418 59 124 913 95 156 131 172 158 51 24 126 913 570 357 130 9 13      - 38 54
100.0 0.5 7.0 26.6 45.8 6.5 13.6 100.0 10.4 17.1 14.3 18.8 17.3 5.6 2.6 13.8 100.0 62.4 39.1 14.2 1.0 1.4      - 4.2 5.9
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【地域子育て支援拠点事業を利用している人のみ】 【類似事業を利用している人のみ】
問17　地域子育て支援拠点事業の利用状況    問17　地域子育て支援拠点事業の利用回数（月当たり）　 問17　類似事業の利用回数（月当たり）  　
（複数回答）  ※週あたりのみ記入は月あたりに計算（週あたり×4週） ※週あたりのみ記入は月あたりに計算（週あたり×4週）

 
 
全
 
 
体

地
域
子
育
て
支
援
拠
点
事

業
を
利
用
し
て
い
る

そ
の
他
向
日
市
で
実
施
し

て
い
る
類
似
の
事
業
を
利

用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

５
回
未
満

５
～

９
回

1
0
～

1
4
回

1
5
～

1
9
回

2
0
回
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

５
回
未
満

５
～

９
回

1
0
～

1
4
回

1
5
～

1
9
回

2
0
回
以
上

　
無
回
答

913 141 36 744 18 141 122 17      -      -      - 2 36 32 2 1      -      - 1
100.0 15.4 3.9 81.5 2.0 100.0 86.5 12.1      -      -      - 1.4 100.0 88.9 5.6 2.8      -      - 2.8

【利用していないが、今後利用したい人のみ】 【今後回数を増やしたい人のみ】
問18  地域子育て支援拠点事業の希望回数（月当り） 問18  地域子育て支援拠点事業の希望回数（月当たり）

問18　地域子育て支援拠点事業の利用意向    ※週あたりのみ記入は月あたりに計算（週あたり×4週） ※週あたりのみ記入は月あたりに計算（週あたり×4週）
 
 
全
 
 
体

利
用
し
て
い
な
い
が
、

今
後
利
用
し
た
い

す
で
に
利
用
し
て
い
る
が
、

今
後
利
用
日
数
を
増
や
し
た

い 新
た
に
利
用
し
た
り
、

利
用

日
数
を
増
や
し
た
い
と
は
思

わ
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

５
回
未
満

５
～

９
回

1
0
～

1
4
回

1
5
～

1
9
回

2
0
回
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

５
回
未
満

５
～

９
回

1
0
～

1
4
回

1
5
～

1
9
回

2
0
回
以
上

　
無
回
答

913 213 81 570 49 213 179 19 4 1 2 8 81 55 14 10 1      - 1
100.0 23.3 8.9 62.4 5.4 100.0 84.0 8.9 1.9 0.5 0.9 3.8 100.0 67.9 17.3 12.3 1.2      - 1.2
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問19　事業の認知度 問19　事業の利用経験 問19　事業の利用意向
  

 
全
 
 
体

は
い

い
い
え

　
無
回
答

  
 
全
 
 
体

は
い

い
い
え

　
無
回
答

  
 
全
 
 
体

は
い

い
い
え

　
無
回
答

① 保健師や助産師による赤ちゃん訪問 913 875 20 18 ① 保健師や助産師による赤ちゃん訪問 913 785 79 49 ① 保健師や助産師による赤ちゃん訪問 913 437 283 193
 100.0 95.8 2.2 2.0  100.0 86.0 8.7 5.4  100.0 47.9 31.0 21.1
② 保健センターでの「乳児健診」 913 885 11 17 ② 保健センターでの「乳児健診」 913 820 53 40 ② 保健センターでの「乳児健診」 913 576 152 185
 100.0 96.9 1.2 1.9  100.0 89.8 5.8 4.4  100.0 63.1 16.6 20.3
③ 保健センターでの「相談」や「教室」 913 846 45 22 ③ 保健センターでの「相談」や「教室」 913 510 337 66 ③ 保健センターでの「相談」や「教室」 913 497 252 164
 100.0 92.7 4.9 2.4  100.0 55.9 36.9 7.2  100.0 54.4 27.6 18.0
④ 向日市家庭児童相談室での相談 913 408 464 41 ④ 向日市家庭児童相談室での相談 913 32 777 104 ④ 向日市家庭児童相談室での相談 913 281 480 152
 100.0 44.7 50.8 4.5  100.0 3.5 85.1 11.4  100.0 30.8 52.6 16.6
⑤ 保育所での「園庭解放」や「相談」 913 828 63 22 ⑤ 保育所での「園庭解放」や「相談」 913 411 441 61 ⑤ 保育所での「園庭解放」や「相談」 913 431 326 156
 100.0 90.7 6.9 2.4  100.0 45.0 48.3 6.7  100.0 47.2 35.7 17.1
⑥ 幼稚園での「園庭解放」や「相談」 913 632 250 31 ⑥ 幼稚園での「園庭解放」や「相談」 913 301 538 74 ⑥ 幼稚園での「園庭解放」や「相談」 913 421 343 149
 100.0 69.2 27.4 3.4  100.0 33.0 58.9 8.1  100.0 46.1 37.6 16.3
⑦ 子育てセンターでの「相談」や「各種事業」 913 707 174 32 ⑦ 子育てセンターでの「相談」や「各種事業」 913 301 521 91 ⑦ 子育てセンターでの「相談」や「各種事業」 913 451 306 156

100.0 77.4 19.1 3.5 100.0 33.0 57.1 10.0 100.0 49.4 33.5 17.1
⑧ 向日市発行の子育て支援情報誌 913 673 208 32 ⑧ 向日市発行の子育て支援情報誌 913 373 446 94 ⑧ 向日市発行の子育て支援情報誌 913 517 240 156
　「子育てガイドブック」 100.0 73.7 22.8 3.5 　「子育てガイドブック」 100.0 40.9 48.8 10.3 　「子育てガイドブック」 100.0 56.6 26.3 17.1
⑨ 府保健所の情報・相談事業 913 278 595 40 ⑨ 府保健所の情報・相談事業 913 56 748 109 ⑨ 府保健所の情報・相談事業 913 299 466 148
 100.0 30.4 65.2 4.4  100.0 6.1 81.9 11.9  100.0 32.7 51.0 16.2
⑩ 府児童相談所の情報・相談事業 913 215 661 37 ⑩ 府児童相談所の情報・相談事業 913 11 789 113 ⑩ 府児童相談所の情報・相談事業 913 256 503 154
 100.0 23.5 72.4 4.1  100.0 1.2 86.4 12.4  100.0 28.0 55.1 16.9
⑪ 児童館の活動 913 313 562 38 ⑪ 児童館の活動 913 101 714 98 ⑪ 児童館の活動 913 433 330 150
 100.0 34.3 61.6 4.2  100.0 11.1 78.2 10.7  100.0 47.4 36.1 16.4
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【土曜日に事業をほぼ毎週利用したい人のみ】 【土曜日に事業をほぼ毎週利用したい人のみ】
問20　土曜日の定期的な教育・保育事業の利用意向  問20　土曜日の定期的な教育・保育事業の希望開始時間 問20　土曜日の定期的な教育・保育事業の希望終了時間

 
 
全
 
 
体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月
に
１
～

２
回
は
利
用

し
た
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

913 585 102 218 8 102 1 12 51 34 2 2 102 5 7 12 23 32 17 4 2
100.0 64.1 11.2 23.9 0.9 100.0 1.0 11.8 50.0 33.3 2.0 2.0 100.0 4.9 6.9 11.8 22.5 31.4 16.7 3.9 2.0

【土曜日に事業を月１～２回利用したい人のみ】 【土曜日に事業を月１～２回利用したい人のみ】
問20　土曜日の定期的な教育・保育事業の希望開始時間 問20　土曜日の定期的な教育・保育事業の希望終了時間

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

218      - 18 67 105 15 13 218 29 31 41 50 43 9 2 13
100.0      - 8.3 30.7 48.2 6.9 6.0 100.0 13.3 14.2 18.8 22.9 19.7 4.1 0.9 6.0

【日曜・祝日に事業をほぼ毎週利用したい人のみ】 【日曜・祝日に事業をほぼ毎週利用したい人のみ】
問20　日曜・祝日の定期的な教育・保育事業の利用意向    問20　日曜・祝日の定期的な教育・保育事業の希望開始時間 問20　日曜・祝日の定期的な教育・保育事業の希望終了時間

 
 
全
 
 
体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月
に
１
～

２
回
は
利
用

し
た
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

913 758 17 121 17 17 1 2 6 7      - 1 17 2      - 1 3 2 5 3 1
100.0 83.0 1.9 13.3 1.9 100.0 5.9 11.8 35.3 41.2      - 5.9 100.0 11.8      - 5.9 17.6 11.8 29.4 17.6 5.9

【日曜・祝日に事業を月１～２回利用したい人のみ】 【日曜・祝日に事業を月１～２回利用したい人のみ】 【土・日・祝に事業をほぼ毎週利用したい人のみ】 【土・日・祝に事業を月１～２回利用したい人のみ】
問20　日曜・祝日の定期的な教育・保育事業の希望開始時間 問20　日曜・祝日の定期的な教育・保育事業の希望終了時間 問20- １　土・日・祝に定期的な教育・保育事業 問20- ２　土・日・祝に定期的な教育・保育事業

を毎週利用したい理由    をたまに利用したい理由  
 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

毎
週
仕
事
が
入
る
た
め

平
日
に
済
ま
せ
ら
れ
な
い

用
事
を
ま
と
め
て
済
ま
せ

る
た
め

親
族
の
介
護
や
手
伝
い

が
必
要
な
た
め

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

月
に
数
回
仕
事
が
入
る

た
め

平
日
に
済
ま
せ
ら
れ
な
い

用
事
を
ま
と
め
て
済
ま
せ

る
た
め

親
族
の
介
護
や
手
伝
い

が
必
要
な
た
め

息
抜
き
の
た
め

そ
の
他

　
無
回
答

121      - 8 45 54 10 4 121 4 17 21 30 30 10 5 4 103 77 23 4 13 5 273 144 120 11 90 29 13
100.0      - 6.6 37.2 44.6 8.3 3.3 100.0 3.3 14.0 17.4 24.8 24.8 8.3 4.1 3.3 100.0 74.8 22.3 3.9 12.6 4.9 100.0 52.7 44.0 4.0 33.0 10.6 4.8
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【幼稚園を利用している人のみ】 【長期休暇中に事業をほぼ毎日利用したい人のみ】 【長期休暇中に事業をほぼ毎日利用したい人のみ】
問21　長期休暇中の教育・保育事業の利用意向 問21　長期休暇中の教育・保育事業の希望開始時間 問21　長期休暇中の教育・保育事業の希望終了時間

 
 
全
 
 
体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

休
み
の
期
間
中
、

ほ
ぼ

毎
日
利
用
し
た
い

休
み
の
期
間
中
、

週
に

数
日
利
用
し
た
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

244 90 14 133 7 14      -      - 7 7      -      - 14 1      - 6 6 1      -      -      -
100.0 36.9 5.7 54.5 2.9 100.0      -      - 50.0 50.0      -      - 100.0 7.1      - 42.9 42.9 7.1      -      -      -

【長期休暇中に事業を週に数日利用したい人のみ】 【長期休暇中に事業を週に数日利用したい人のみ】
問21　長期休暇中の教育・保育事業の希望開始時間 問21　長期休暇中の教育・保育事業の希望終了時間

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

133 1      - 17 92 20 3 133 24 51 36 16 3      -      - 3
100.0 0.8      - 12.8 69.2 15.0 2.3 100.0 18.0 38.3 27.1 12.0 2.3      -      - 2.3

【長期休暇中に事業をほぼ毎日利用したい人のみ】 【長期休暇中に事業を週に数日利用したい人のみ】
問21- １　長期期間中に教育・保育事業をほぼ毎日利用したい理由 問21- ２　長期期間中に教育・保育事業をたまに利用したい理由  

 
 
全
 
 
体

ほ
ぼ
毎
日
仕
事
が
入
る

た
め

親
族
の
介
護
や
手
伝
い

が
必
要
な
た
め

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

週
に
数
回
仕
事
が
入
る

た
め

買
い
物
等
の
用
事
を
ま

と
め
て
済
ま
せ
る
た
め

親
等
親
族
の
介
護
や
手

伝
い
が
必
要
な
た
め

息
抜
き
の
た
め

そ
の
他

　
無
回
答

14 9 1 4      - 133 31 67 5 58 39 2
100.0 64.3 7.1 28.6      - 100.0 23.3 50.4 3.8 43.6 29.3 1.5
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【定期的な教育・保育事業を利用している人（問15）のみ】 【ここ１年、子どもが病気やケガで通常の事業が利用できなかった人のみ】 【ここ１年、子どもが病気やケガで通常の事業が利用できなかった人のみ】
問22　ここ１年、子どもが病気やケガで通常の 問22- １　ここ１年、子どもが病気やケガで通常の事業が利用できなかったときの対応 問22-１　通常の教育・保育事業を利用できなかった年間日数 
事業が利用できなかったことがあるか （複数回答）  

 
 
全
 
 
体

あ
っ

た

な
か
っ

た

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

母
親
ま
た
は
父
親
の
う
ち
就

労
し
て
い
な
い
方
が
子
ど
も

を
み
た

母
親
が
休
ん
だ

父
親
が
休
ん
だ

（

同
居
者
を
含
む
）

親
族
・

知
人
に
子
ど
も
を
み
て
も

ら
っ

た

病
児
・
病
後
児
の
保
育

を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利

用
し
た

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

を
利
用
し

た そ
の
他

　
無
回
答

  
 
全
 
 
体

５
日
未
満

５
～

９
日

1
0
～

1
9
日

2
0
～

2
9
日

3
0
日
以
上

　
無
回
答

551 486 55 10 486 206 269 76 159 37      - 1 3 7 １．母親または父親のうち就労していない 206 98 53 30 12 3 10
100.0 88.2 10.0 1.8 100.0 42.4 55.3 15.6 32.7 7.6      - 0.2 0.6 1.4 　　方が子どもをみた 100.0 47.6 25.7 14.6 5.8 1.5 4.9

２．母親が休んだ 269 100 78 51 13 5 22
 100.0 37.2 29.0 19.0 4.8 1.9 8.2
３．父親が休んだ 76 50 16 3 2      - 5
 100.0 65.8 21.1 3.9 2.6      - 6.6
４．（同居者を含む）親族・知人に子どもを 159 78 31 34 3 2 11
　　みてもらった 100.0 49.1 19.5 21.4 1.9 1.3 6.9
５．病児・病後児の保育を利用した 37 25 5 7      -      -      -
 100.0 67.6 13.5 18.9      -      -      -
６．ベビーシッターを利用した      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
７．ファミリー・サポート・センターを利用した 1      -      - 1      -      -      -
　　 100.0      -      - 100.0      -      -      -
８．その他 3 3      -      -      -      -      -
 100.0 100.0      -      -      -      -      -
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【父親もしくは母親が休んだ人のみ】 【病児・病後児保育施設を利用したいと思った人のみ】 【病児・病後児保育施設を利用したいと思った人のみ】
問22- ２　病児・病後児保育施設等の利用意向 問22- ２　病児・病後児保育施設等の利用希望日数  問22- ３　病児・病後児保育施設等の形態として望ましいもの（複数回答）    

 
 
全
 
 
体

で
き
れ
ば
病
児
・
病
後
児

保
育
施
設
等
を
利
用
し
た

い 利
用
し
た
い
と
は
思
わ

な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

５
日
未
満

５
～

９
日

1
0
～

1
9
日

2
0
～

2
9
日

3
0
日
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

他
の
施
設
に
併
設
し
た

も
の

小
児
科
に
併
設
し
た
も

の 地
域
住
民
等
が
保
育
す

る
も
の

そ
の
他

　
無
回
答

275 123 150 2 123 62 34 9 1      - 17 123 85 97 8 2 1
100.0 44.7 54.5 0.7 100.0 50.4 27.6 7.3 0.8      - 13.8 100.0 69.1 78.9 6.5 1.6 0.8

【病児・病後児保育施設を利用したいと思わない人のみ】 【父母以外が子どもをみた人のみ】 【父母以外が子どもをみた人のみ】
問22- ４　病児・病後児保育施設等を利用したいと思わない理由（複数回答）  問22- ５　父母のいずれかが仕事を 問22- ５　父母が休んでみたかった日数（年間）

休んで子どもをみたいと思ったか
 
 
全
 
 
体

親
が
仕
事
を
休
ん
で
見
る

の
が
当
然
と
思
う
か
ら

親
が
休
む
こ
と
が
で
き

る
か
ら

病
児
・
病
後
児
を
他
人
に

見
て
も
ら
う
の
は
不
安

地
域
の
事
業
の
質
に
不

安
が
あ
る

地

域

の

事

業

の

利

便

性
（

立

地

や

利

用

可

能

時

間

・

日

数

な

ど
）

が

よ

く

な

い

利
用
料
が
か
か
る
・
高

い 利
用
料
が
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

で
き
れ
ば
仕
事
を
休
ん

で
見
た
い
と
思
っ

た

仕
事
を
休
ん
で
見
た
い

と
思
わ
な
か
っ

た

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

５
日
未
満

５
～

９
日

1
0
～

1
9
日

2
0
～

2
9
日

3
0
日
以
上

　
無
回
答

150 59 78 72 7 13 34 16 29 3 178 102 24 52 102 52 20 24 2      - 4
100.0 39.3 52.0 48.0 4.7 8.7 22.7 10.7 19.3 2.0 100.0 57.3 13.5 29.2 100.0 51.0 19.6 23.5 2.0      - 3.9

【父母のいずれかが休んでみることができなかった人のみ】
問22- ６　父母が休んでみることができなかった理由（複数回答）  

 
 
全
 
 
体

仕
事
が
忙
し
く
て
休
め

な
い

子
ど
も
の
看
護
を
理
由

に
休
め
な
い

自
営
業
な
の
で
休
め
な

い 休
暇
日
数
が
足
り
な
い

の
で
休
め
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

178 103 21 10 21 26 48
100.0 57.9 11.8 5.6 11.8 14.6 27.0
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【子どもを一時的に預ける事業を利用している人のみ】
問23　子どもを一時的に預ける事業として利用しているもの（複数回答）  問23　子どもを一時的に預けた日数

 
 
全
 
 
体

一
時
預
か
り

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

夜
間
養
護
等
事
業
：
ト

ワ
イ
ラ
イ
ト
ス
テ
イ

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

　
無
回
答

  
 
全
 
 
体

５
日
未
満

５
～

９
日

1
0
～

1
9
日

2
0
～

2
9
日

3
0
日
以
上

　
無
回
答

913 55 104 17      - 4 2 728 16 １．一時預かり 55 22 10 9 2 10 2
100.0 6.0 11.4 1.9      - 0.4 0.2 79.7 1.8  100.0 40.0 18.2 16.4 3.6 18.2 3.6

２．幼稚園の預かり保育 104 28 21 25 7 16 7
 100.0 26.9 20.2 24.0 6.7 15.4 6.7
３．ファミリー・サポート・センター 17 7 2 2 4 2      -
 100.0 41.2 11.8 11.8 23.5 11.8      -
４．夜間養護等事業：トワイライトステイ      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -
５．ベビーシッター 4 2      - 1 1      -      -
 100.0 50.0      - 25.0 25.0      -      -
６．その他 2      -      - 1      -      - 1
 100.0      -      - 50.0      -      - 50.0

【子どもを一時的に預ける事業を利用していない人のみ】
問23- １　子どもを一時的に預ける事業を利用していない理由（複数回答）  

 
 
全
 
 
体

特
に
利
用
す
る
必
要
が

な
い

利
用
し
た
い
事
業
が
地

域
に
な
い

事
業
の
質
に
不
安
が
あ

る 事
業
の
利
便
性
（

立
地
や
利

用
可
能
時
間
・
日
数
な
ど
）

が
よ
く
な
い

利
用
料
が
か
か
る
・
高

い 利
用
料
が
わ
か
ら
な
い

対
象
者
に
な
る
の
か
ど

う
か
わ
か
ら
な
い

利
用
方
法
（

手
続
き

等
）

が
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

728 428 31 53 46 139 55 37 87 57 6
100.0 58.8 4.3 7.3 6.3 19.1 7.6 5.1 12.0 7.8 0.8
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【子どもを一時的に預ける事業を利用したい人のみ】 【子どもを一時的に預ける事業を利用したい人のみ】
問24　子どもを一時的に預ける事業の利用意向 問24　子どもを一時的に預ける事業を利用する目的（複数回答）  問24　子どもを一時的に預ける事業を利用する目的

 
 
全
 
 
体

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

私

用
（

買

物
、

子

ど

も
（

兄

弟

姉

妹

を

含

む
）

や

親

の

習

い

事

等
）

、

リ

フ

レ
ッ

シ
ュ

目

的

冠
婚
葬
祭
、

学
校
行
事
、

子

ど
も
（

兄
弟
姉
妹
を
含
む
）

や
親
の
通
院
　
等

不
定
期
の
就
労

そ
の
他

　
無
回
答

  
 
全
 
 
体

５
日
未
満

５
～

９
日

1
0
～

1
9
日

2
0
～

2
9
日

3
0
日
以
上

　
無
回
答

913 409 488 16 409 280 270 90 13 16 ア．私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や 280 43 60 116 20 26 15
100.0 44.8 53.5 1.8 100.0 68.5 66.0 22.0 3.2 3.9 　　親の習い事等）、リフレッシュ目的 100.0 15.4 21.4 41.4 7.1 9.3 5.4

イ．冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を 270 74 77 76 14 5 24
　　含む）や親の通院　等 100.0 27.4 28.5 28.1 5.2 1.9 8.9
ウ．不定期の就労 90 11 13 20 7 25 14
 100.0 12.2 14.4 22.2 7.8 27.8 15.6
エ．その他 13 1 5 3      - 4      -
 100.0 7.7 38.5 23.1      - 30.8      -

【子どもを一時的に預ける事業を利用したい人のみ】
問24- １　子どもを一時的に預ける事業として望ましい形態（複数回答）  

 
 
全
 
 
体

一
時
預
か
り

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

夜
間
養
護
等
事
業
：
ト

ワ
イ
ラ
イ
ト
ス
テ
イ

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

そ
の
他

　
無
回
答

409 274 194 105 24 31 8 7
100.0 67.0 47.4 25.7 5.9 7.6 2.0 1.7
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【ここ１年、泊まりがけで子どもを預けた人のみ】 【ここ１年、泊まりがけで子どもを預けた人のみ】
問25　ここ１年、子どもを泊りがけで預けたことがあるか  問25　ここ１年の子どもの預け先（泊りがけ）（複数回答）  問25　子どもを泊りがけで預けた年間泊数

 
 
全
 
 
体

あ
っ

た

な
か
っ

た

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

（

同
居
者
を
含
む
）

親

族
・
知
人
に
み
て
も
ら
っ

た 短
期
入
所
生
活
援
助
事
業

（

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
）

を

利
用
し
た

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
以
外
の

保
育
事
業
を
利
用
し
た

子
ど
も
を
同
行
さ
せ
た

そ
の
他

　
無
回
答

  
 
全
 
 
体

５
日
未
満

５
～

９
日

1
0
～

1
9
日

2
0
～

2
9
日

3
0
日
以
上

　
無
回
答

913 180 717 16 180 162      -      - 28      -      - ア．（同居者を含む）親族・知人にみてもらった 162 100 29 12 5 3 13
100.0 19.7 78.5 1.8 100.0 90.0      -      - 15.6      -      -  100.0 61.7 17.9 7.4 3.1 1.9 8.0

イ．短期入所生活援助事業（ショートステイ）      -      -      -      -      -      -      -
　　を利用した　　      -      -      -      -      -      -      -
ウ．ショートステイ以外の保育事業を利用した      -      -      -      -      -      -      -

     -      -      -      -      -      -      -
エ．子どもを同行させた 28 14 5      -      -      - 9
 100.0 50.0 17.9      -      -      - 32.1
オ．その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -

【ここ１年、子どもを泊りがけで親族・知人（同居人預けを含む)にみてもらった人のみ】
問25- １　親族・知人に子どもを泊りがけで預ける場合の困難度  

 
 
全
 
 
体

頼
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
頼

み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
頼

み
に
く
い

頼
み
に
く
い

　
無
回
答

162 75 46 29 9 3
100.0 46.3 28.4 17.9 5.6 1.9
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※問26の集計は５歳児以上を対象としている
【子どもが５歳児以上の人のみ】 【子どもが５歳児以上の人のみ】
問26　希望する放課後の過ごし方（小学１～３年生）（複数回答） 問26　希望する放課後の過ごし方（小学１～３年生）

 
 
全
 
 
体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知

人
宅

習
い
事
（

ピ
ア
ノ
教
室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ
ブ
、

学
習

塾
な
ど
）

留
守
家
庭
児
童
会

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他
（

公
園
な
ど
）

　
無
回
答

  
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

129 79 35 67 38      - 32 11 １．自宅 79 9 17 14 8 24 3      - 4
100.0 61.2 27.1 51.9 29.5      - 24.8 8.5  100.0 11.4 21.5 17.7 10.1 30.4 3.8      - 5.1

２．祖父母宅や友人・知人宅 35 21 10 2      - 2      -      -      -
 100.0 60.0 28.6 5.7      - 5.7      -      -      -
３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、 67 26 30 11      -      -      -      -      -
　　学習塾など） 100.0 38.8 44.8 16.4      -      -      -      -      -
４．留守家庭児童会 38 1 3 1 1 25 7      -      -
 100.0 2.6 7.9 2.6 2.6 65.8 18.4      -      -
５．ファミリー・サポート・センター      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
６．その他（公園など） 32 8 7 12 2 2      -      - 1
 100.0 25.0 21.9 37.5 6.3 6.3      -      - 3.1

【小学１～３年生の放課後の過ごし方として留守家庭児童会を選んだ人のみ】
問26　留守家庭児童会の希望終了時間（小学１～３年生）  

 
 
全
 
 
体

1
7
時
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

38 1 9 18 8 2      -
100.0 2.6 23.7 47.4 21.1 5.3      -
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※問27の集計は５歳児以上を対象としている
【子どもが５歳児以上の人のみ】 【子どもが５歳児以上の人のみ】
問27　希望する放課後の過ごし方（小学４～６年生）（複数回答） 問27　希望する放課後の過ごし方（小学４～６年生）

 
 
全
 
 
体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知

人
宅

習
い
事
（

ピ
ア
ノ
教
室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ
ブ
、

学
習

塾
な
ど
）

留
守
家
庭
児
童
会

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他
（

公
園
な
ど
）

　
無
回
答

  
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

129 80 40 83 29      - 36 13 １．自宅 80 16 13 23 3 17 3      - 5
100.0 62.0 31.0 64.3 22.5      - 27.9 10.1  100.0 20.0 16.3 28.8 3.8 21.3 3.8      - 6.3

２．祖父母宅や友人・知人宅 40 20 11 2      - 5      -      - 2
 100.0 50.0 27.5 5.0      - 12.5      -      - 5.0
３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、 83 9 53 16 3      -      -      - 2
　　学習塾など） 100.0 10.8 63.9 19.3 3.6      -      -      - 2.4
４．留守家庭児童会（小学４年生） 29 2 1 1 5 19 1      -      -
 100.0 6.9 3.4 3.4 17.2 65.5 3.4      -      -
４．留守家庭児童会（小学５～６年生） 29 1      - 3 4 15 1      - 5
 100.0 3.4      - 10.3 13.8 51.7 3.4      - 17.2
５．ファミリー・サポート・センター      -      -      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -      -      -
６．その他（公園など） 36 13 11 9 1 2      -      -      -
 100.0 36.1 30.6 25.0 2.8 5.6      -      -      -

【小学５・６年生の放課後の過ごし方として留守家庭児童会を選んだ人のみ】
問27　留守家庭児童会の希望終了時間（小学４年生）

 
 
全
 
 
体

1
7
時
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

29      - 8 11 9 1      -
100.0      - 27.6 37.9 31.0 3.4      -

【小学５・６年生の放課後の過ごし方として留守家庭児童会を選んだ人のみ】
問27　留守家庭児童会の希望終了時間（小学５・６年生）

 
 
全
 
 
体

1
7
時
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

29      - 6 9 8 1 5
100.0      - 20.7 31.0 27.6 3.4 17.2

- 20 -



※問28の集計は５歳児以上を対象としている
【問26、27で留守家庭児童会を選んだ人のみ】 【低学年の間土曜日に留守家庭児童会を利用したい人のみ】 【低学年の間土曜日に留守家庭児童会を利用したい人のみ】
問28　土曜日の放課後児童クラブの利用意向  問28　土曜日の留守家庭児童の希望開始時間（小学１～３年生）    問28　土曜日の留守家庭児童会の希望終了時間（小学１～３年生）    

 
 
全
 
 
体

低
学
年
（

１
～

３
年
生
）

の
間
は
利
用
し
た
い

高
学
年
（

４
～

６
年
生
）

に
な
っ

て
も
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

38 14 8 16      - 14      - 3 8 2      - 1 14 1 1 1 1 8 1      - 1
100.0 36.8 21.1 42.1      - 100.0      - 21.4 57.1 14.3      - 7.1 100.0 7.1 7.1 7.1 7.1 57.1 7.1      - 7.1

【高学年になっても土曜日に留守家庭児童会を利用したい人のみ】 【高学年になっても土曜日に留守家庭児童会を利用したい人のみ】
問28　土曜日の留守家庭児童会の希望開始時間（小学４～６年生）    問28　土曜日の留守家庭児童会の希望終了時間（小学４～６年生）    

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

8      - 2 5 1      -      - 8 1 1      - 1 1 4      -      -
100.0      - 25.0 62.5 12.5      -      - 100.0 12.5 12.5      - 12.5 12.5 50.0      -      -

【問26、27で留守家庭児童会を選んだ人のみ】 【低学年の間日曜・祝日に留守家庭児童会を利用したい人のみ】 【低学年の間日曜・祝日に留守家庭児童会を利用したい人のみ】
問28　日曜・祝日の留守家庭児童会の利用意向    問28　日曜・祝日の留守家庭児童会の希望開始時間（小学１～３年生）    問28　日曜・祝日の留守家庭児童会の希望終了時間（小学１～３年生）    

 
 
全
 
 
体

低
学
年
（

１
～

３
年
生
）

の
間
は
利
用
し
た
い

高
学
年
（

４
～

６
年
生
）

に
な
っ

て
も
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

38 2 1 29 6 2      -      - 2      -      -      - 2      -      -      -      - 1 1      -      -
100.0 5.3 2.6 76.3 15.8 100.0      -      - 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      - 50.0 50.0      -      -

【高学年になっても日曜・祝日に留守家庭児童会を利用したい人のみ】 【高学年になっても日曜・祝日に留守家庭児童会を利用したい人のみ】
問28　日曜・祝日の留守家庭児童会の希望開始時間（小学４～６年生）    問28　日曜・祝日の留守家庭児童会の希望終了時間（小学４～６年生）    

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

1      -      - 1      -      -      - 1      -      -      -      -      - 1      -      -
100.0      -      - 100.0      -      -      - 100.0      -      -      -      -      - 100.0      -      -

- 21 -



※問29の集計は５歳児以上を対象としている
【問26、27で留守家庭児童会を選んだ人のみ】 【低学年の間長期休暇中に留守家庭児童会を利用したい人のみ】 【低学年の間長期休暇中に留守家庭児童会を利用したい人のみ】
問29　長期休暇中の留守家庭児童会の利用意向    問29　長期休暇中の留守家庭児童会の希望開始時間（小学１～３年生）    問29　長期休暇中の留守家庭児童会の希望終了時間（小学１～３年生）    

 
 
全
 
 
体

低
学
年
（

１
～

３
年
生
）

の
間
は
利
用
し
た
い

高
学
年
（

４
～

６
年
生
）

に
な
っ

て
も
利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

38 13 22 1 2 13      - 2 7 4      -      - 13      -      - 2 3 6 2      -      -
100.0 34.2 57.9 2.6 5.3 100.0      - 15.4 53.8 30.8      -      - 100.0      -      - 15.4 23.1 46.2 15.4      -      -

【高学年になっても長期休暇中に留守家庭児童会を利用したい人のみ】 【高学年になっても長期休暇中に留守家庭児童会を利用したい人のみ】
問29　長期休暇中の留守家庭児童会の希望開始時間（小学４～６年生）    問29　長期休暇中の留守家庭児童会の希望終了時間（小学４～６年生）    

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

22      - 6 15 1      -      - 22 1      - 3 8 8 2      -      -
100.0      - 27.3 68.2 4.5      -      - 100.0 4.5      - 13.6 36.4 36.4 9.1      -      -

- 22 -



【母親が育児休業を取得していない人のみ】
問30　【母親】育児休業取得状況 問30　【母親】育児休業を取得しなかった理由（複数回答）

 
 
全
 
 
体

働
い
て
い
な
か
っ

た

取
得
し
た
（

取
得
中
で

あ
る
）

取
得
し
て
い
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

配
偶
者
が
育
児
休
業
制

度
を
利
用
し
た

．

配

偶

者

が

子

育

て

に

専

念

し

て

い

る
、

祖

父

母

等

の

親

族

に

み

て

も

ら

え

る

な

ど
、

制

度

を

利

用

す

る

必

要

が

な

か
っ

た

職
場
に
育
児
休
業
を
取

り
に
く
い
雰
囲
気
が

あ
っ

た

仕
事
が
忙
し
か
っ

た

（

産
休
後
に
）

仕
事
に

早
く
復
帰
し
た
か
っ

た

仕
事
に
戻
る
の
が
難
し

そ
う
だ
っ

た

昇
給
・
昇
格
な
ど
が
遅

れ
そ
う
だ
っ

た

収
入
減
と
な
り
、

経
済

的
に
苦
し
く
な
る

保
育
所
（

園
）

な
ど
に

預
け
る
こ
と
が
で
き
た

子
育
て
や
家
事
に
専
念

す
る
た
め
退
職
し
た

職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が

な
か
っ

た
（

就
業
規
則
に
定

め
が
な
か
っ

た
）

有
期
雇
用
の
た
め
育
児
休
業

の
取
得
要
件
を
満
た
さ
な

か
っ

た

育
児
休
業
を
取
得
で
き

る
こ
と
を
知
ら
な
か
っ

た 産

前

産

後

の

休

暇
（

産

前

６

週

間
、

産

後

８

週

間
）

を

取

得

で

き

る

こ

と

を

知

ら

ず
、

退

職

し

た そ
の
他

　
無
回
答

912 507 256 134 15 134 2 14 5 6 13 16      - 8 4 53 20 13 1 3 24 10
100.0 55.6 28.1 14.7 1.6 100.0 1.5 10.4 3.7 4.5 9.7 11.9      - 6.0 3.0 39.6 14.9 9.7 0.7 2.2 17.9 7.5

【父親が育児休業を取得していない人のみ】
問30　【父親】育児休業取得状況 問30　【父親】育児休業を取得しなかった理由（複数回答）

 
 
全
 
 
体

働
い
て
い
な
か
っ

た

取
得
し
た
（

取
得
中
で

あ
る
）

取
得
し
て
い
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

配
偶
者
が
育
児
休
業
制

度
を
利
用
し
た

．

配

偶

者

が

子

育

て

に

専

念

し

て

い

る
、

祖

父

母

等

の

親

族

に

み

て

も

ら

え

る

な

ど
、

制

度

を

利

用

す

る

必

要

が

な

か
っ

た

職
場
に
育
児
休
業
を
取

り
に
く
い
雰
囲
気
が

あ
っ

た

仕
事
が
忙
し
か
っ

た

（

産
休
後
に
）

仕
事
に

早
く
復
帰
し
た
か
っ

た

仕
事
に
戻
る
の
が
難
し

そ
う
だ
っ

た

昇
給
・
昇
格
な
ど
が
遅

れ
そ
う
だ
っ

た

収
入
減
と
な
り
、

経
済

的
に
苦
し
く
な
る

保
育
所
（

園
）

な
ど
に

預
け
る
こ
と
が
で
き
た

子
育
て
や
家
事
に
専
念

す
る
た
め
退
職
し
た

職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が

な
か
っ

た
（

就
業
規
則
に
定

め
が
な
か
っ

た
）

有
期
雇
用
の
た
め
育
児
休
業

の
取
得
要
件
を
満
た
さ
な

か
っ

た

育
児
休
業
を
取
得
で
き

る
こ
と
を
知
ら
な
か
っ

た 産

前

産

後

の

休

暇
（

産

前

６

週

間
、

産

後

８

週

間
）

を

取

得

で

き

る

こ

と

を

知

ら

ず
、

退

職

し

た そ
の
他

　
無
回
答

881 8 10 783 80 783 211 450 182 218 1 25 47 156 7 1 93      - 9      - 33 25
100.0 0.9 1.1 88.9 9.1 100.0 26.9 57.5 23.2 27.8 0.1 3.2 6.0 19.9 0.9 0.1 11.9      - 1.1      - 4.2 3.2

【母親が育児休業を取得した人のみ】 【母親が育休取得後に職場に復帰した人のみ】
問30- １　【母親】育児休業の職場復帰状況  問30- ２　【母親】職場復帰のタイミング    

 
 
全
 
 
体

育
児
休
業
取
得
後
、

職

場
に
復
帰
し
た

現
在
も
育
児
休
業
中
で

あ
る

育
児
休
業
取
得
後
（

育
児

休
業
取
得
中
）

に
離
職
し

た 　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

年
度
初
め
の
入
所
に
合
わ

せ
た
タ
イ
ミ
ン
グ
だ
っ

た

そ
れ
以
外
だ
っ

た

　
無
回
答

256 167 72 16 1 167 110 53 4
100.0 65.2 28.1 6.3 0.4 100.0 65.9 31.7 2.4

【父親が育児休業を取得した人のみ】 【父親が育休取得後に職場に復帰した人のみ】
問30- １　【父親】育児休業の職場復帰状況  問30- ２　【父親】職場復帰のタイミング    

 
 
全
 
 
体

育
児
休
業
取
得
後
、

職

場
に
復
帰
し
た

現
在
も
育
児
休
業
中
で

あ
る

育
児
休
業
取
得
後
（

育
児

休
業
取
得
中
）

に
離
職
し

た 　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

年
度
初
め
の
入
所
に
合
わ

せ
た
タ
イ
ミ
ン
グ
だ
っ

た

そ
れ
以
外
だ
っ

た

　
無
回
答

10 7      -      - 3 7 1 5 1
100.0 70.0      -      - 30.0 100.0 14.3 71.4 14.3

- 23 -



【母親が育休取得後に職場に復帰した人のみ】 【母親が育休取得後に職場に復帰した人のみ】 【母親が育休取得後に職場に復帰した人のみ】
問30- ３　【母親】実際の育児休業取得期間 問30- ３　【母親】希望の育児休業取得期間 問30- ４　【母親】子どもが３歳まで育児休業が取得できた場合の希望取得期間

 
 
全
 
 
体

０
歳
６
カ
月
未
満

０
歳
６
カ
月
～

１
歳
未

満 １
歳
～

１
歳
６
カ
月
未

満 １
歳
６
カ
月
～

２
歳
未

満 ２
歳
～

２
歳
６
カ
月
未

満 ２
歳
６
カ
月
～

３
歳
未

満 ３
歳
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳
６
カ
月
未
満

０
歳
６
カ
月
～

１
歳
未

満 １
歳
～

１
歳
６
カ
月
未

満 １
歳
６
カ
月
～

２
歳
未

満 ２
歳
～

２
歳
６
カ
月
未

満 ２
歳
６
カ
月
～

３
歳
未

満 ３
歳
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳
６
カ
月
未
満

０
歳
６
カ
月
～

１
歳
未

満 １
歳
～

１
歳
６
カ
月
未

満 １
歳
６
カ
月
～

２
歳
未

満 ２
歳
～

２
歳
６
カ
月
未

満 ２
歳
６
カ
月
～

３
歳
未

満 ３
歳
以
上

　
無
回
答

167 10 78 60 11 2 1 1 4 167 5 11 85 29 13 1 13 10 167 1 3 43 21 32 4 53 10
100.0 6.0 46.7 35.9 6.6 1.2 0.6 0.6 2.4 100.0 3.0 6.6 50.9 17.4 7.8 0.6 7.8 6.0 100.0 0.6 1.8 25.7 12.6 19.2 2.4 31.7 6.0

【父親が育休取得後に職場に復帰した人のみ】 【父親が育休取得後に職場に復帰した人のみ】 【父親が育休取得後に職場に復帰した人のみ】
問30- ３　【父親】実際の育児休業取得期間 問30- ３　【父親】希望の育児休業取得期間 問30- ４　【父親】子どもが３歳まで育児休業が取得できた場合の希望取得期間

 
 
全
 
 
体

０
歳
６
カ
月
未
満

０
歳
６
カ
月
～

１
歳
未

満 １
歳
～

１
歳
６
カ
月
未

満 １
歳
６
カ
月
～

２
歳
未

満 ２
歳
～

２
歳
６
カ
月
未

満 ２
歳
６
カ
月
～

３
歳
未

満 ３
歳
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳
６
カ
月
未
満

０
歳
６
カ
月
～

１
歳
未

満 １
歳
～

１
歳
６
カ
月
未

満 １
歳
６
カ
月
～

２
歳
未

満 ２
歳
～

２
歳
６
カ
月
未

満 ２
歳
６
カ
月
～

３
歳
未

満 ３
歳
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳
６
カ
月
未
満

０
歳
６
カ
月
～

１
歳
未

満 １
歳
～

１
歳
６
カ
月
未

満 １
歳
６
カ
月
～

２
歳
未

満 ２
歳
～

２
歳
６
カ
月
未

満 ２
歳
６
カ
月
～

３
歳
未

満 ３
歳
以
上

　
無
回
答

7 5      - 1      -      -      -      - 1 7 4      - 1      -      -      -      - 2 7 1      - 2      -      -      - 2 2
100.0 71.4      - 14.3      -      -      -      - 14.3 100.0 57.1      - 14.3      -      -      -      - 28.6 100.0 14.3      - 28.6      -      -      - 28.6 28.6

【母親が育休取得後に職場に復帰した人のみ】 【母親の復帰が希望より早い人のみ】 【母親の復帰が希望より遅い人のみ】
母親の育休の取得状況（実際と希望） 問30- ５　【母親】実際の復帰と希望の復帰が異なる理由（希望より早く復帰した人）（複数回答） 問30- ５　【母親】実際の復帰と希望の復帰が異なる理由（希望より遅く復帰した人）

 
 
全
 
 
体

希
望
と
お
り

希
望
よ
り
早
く
復
帰

希
望
よ
り
遅
く
復
帰

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

希
望
す
る
保
育
所
に
入

る
た
め

配
偶
者
や
家
族
の
希
望

が
あ
っ

た
た
め

経
済
的
な
理
由
で
早
く
復

帰
す
る
必
要
が
あ
っ

た

人
事
異
動
や
業
務
の
節
目

の
時
期
に
合
わ
せ
る
た
め

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

子
ど
も
の
成
長
を
重
視

し
た
た
め

希
望
す
る
保
育
所
に
入

れ
な
か
っ

た
た
め

自
分
や
子
ど
も
な
ど
の
体

調
が
思
わ
し
く
な
か
っ

た

た
め

配
偶
者
や
家
族
の
希
望

が
あ
っ

た
た
め

職
場
の
受
け
入
れ
態
勢
が

整
っ

て
い
な
か
っ

た
た
め

子
ど
も
を
み
て
く
れ
る
人

が
い
な
か
っ

た
た
め

そ
の
他

　
無
回
答

167 43 102 22      - 102 63 4 21 30 20 8 22 4 7 1 1      - 1 2 11
100.0 25.7 61.1 13.2      - 100.0 61.8 3.9 20.6 29.4 19.6 7.8 100.0 18.2 31.8 4.5 4.5      - 4.5 9.1 50.0

【父親が育休取得後に職場に復帰した人のみ】 【父親の復帰が希望より早い人のみ】 【父親の復帰が希望より遅い人のみ】
父親の育休の取得状況（実際と希望） 問30- ５　【父親】実際の復帰と希望の復帰が異なる理由（希望より早く復帰した人）（複数回答） 問30- ５　【父親】実際の復帰と希望の復帰が異なる理由（希望より遅く復帰した人）

 
 
全
 
 
体

希
望
と
お
り

希
望
よ
り
早
く
復
帰

希
望
よ
り
遅
く
復
帰

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

希
望
す
る
保
育
所
に
入

る
た
め

配
偶
者
や
家
族
の
希
望

が
あ
っ

た
た
め

経
済
的
な
理
由
で
早
く
復

帰
す
る
必
要
が
あ
っ

た

人
事
異
動
や
業
務
の
節
目

の
時
期
に
合
わ
せ
る
た
め

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

子
ど
も
の
成
長
を
重
視

し
た
た
め

希
望
す
る
保
育
所
に
入

れ
な
か
っ

た
た
め

自
分
や
子
ど
も
な
ど
の
体

調
が
思
わ
し
く
な
か
っ

た

た
め

配
偶
者
や
家
族
の
希
望

が
あ
っ

た
た
め

職
場
の
受
け
入
れ
態
勢
が

整
っ

て
い
な
か
っ

た
た
め

子
ど
も
を
み
て
く
れ
る
人

が
い
な
か
っ

た
た
め

そ
の
他

　
無
回
答

7 5 2      -      - 2      -      -      - 1 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 71.4 28.6      -      - 100.0      -      -      - 50.0 50.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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【母親が育休取得後に職場に復帰した人のみ】 【母親が短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）人のみ】 【母親が育休中の人のみ（問30-１）】
問30-6　【母親】短時間勤務制度の利用状況  問30- ７　【母親】短時間勤務制度を利用しなかった理由（複数回答） 問30- ８　【母親】１歳で必ず利用できる事業があった場合の育休取得期間

 
 
全
 
 
体

利

用

す

る

必

要

が

な

か
っ

た

（

フ

ル

タ

イ

ム

で

働

き

た

か
っ

た
、

も

と

も

と

短

時

間

勤

務

だ
っ

た
）

利
用
し
た

利
用
し
た
か
っ

た
が
、

利
用

し
な
か
っ

た
（

利
用
で
き
な

か
っ

た
）

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
や

短
時
間
勤
務
制
度
を
利
用
し

た 配
偶
者
が
子
育
て
に
専
念
し

て
い
る
、

祖
父
母
等
の
親
族

に
み
て
も
ら
え
る
な

職
場
に
短
時
間
勤
務
制
度

を
取
り
に
く
い
雰
囲
気
が

あ
っ

た

仕
事
が
忙
し
か
っ

た

短
時
間
勤
務
に
す
る
と
給

与
が
減
額
さ
れ
、

経
済
的

に
苦
し
く
な
る

短
時
間
勤
務
に
す
る
と
保

育
所
の
入
所
申
請
の
優
先

順
位
が
下
が
る

子
育
て
や
家
事
に
専
念
す

る
た
め
退
職
し
た

職
場
に
短
時
間
勤
務
制
度

が
な
か
っ

た
（

就
業
規
則

に
定
め
が
な
か
っ

た
）

短
時
間
勤
務
制
度
を
利
用

で
き
る
こ
と
を
知
ら
な

か
っ

た

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
歳
に
な
る
ま
で
育
児

休
業
を
取
得
し
た
い

１
歳
に
な
る
前
に
復
帰

し
た
い

　
無
回
答

167 35 85 44 3 44      - 2 27 20 14 2      - 12 2 2      - 72 55 12 5
100.0 21.0 50.9 26.3 1.8 100.0      - 4.5 61.4 45.5 31.8 4.5      - 27.3 4.5 4.5      - 100.0 76.4 16.7 6.9

【父親が育休取得後に職場に復帰した人のみ】 【父親が短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）人のみ】 【父親が育休中の人のみ（問30-１】
問30-6　【父親】短時間勤務制度の利用状況  問30- ７　【父親】短時間勤務制度を利用しなかった理由（複数回答） 問30- ８　【父親】１歳で必ず利用できる事業があった場合の育休取得期間

 
 
全
 
 
体

利

用

す

る

必

要

が

な

か
っ

た

（

フ

ル

タ

イ

ム

で

働

き

た

か
っ

た
、

も

と

も

と

短

時

間

勤

務

だ
っ

た
）

利
用
し
た

利
用
し
た
か
っ

た
が
、

利
用

し
な
か
っ

た
（

利
用
で
き
な

か
っ

た
）

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
や

短
時
間
勤
務
制
度
を
利
用
し

た 配
偶
者
が
子
育
て
に
専
念
し

て
い
る
、

祖
父
母
等
の
親
族

に
み
て
も
ら
え
る
な

職
場
に
短
時
間
勤
務
制
度

を
取
り
に
く
い
雰
囲
気
が

あ
っ

た

仕
事
が
忙
し
か
っ

た

短
時
間
勤
務
に
す
る
と
給

与
が
減
額
さ
れ
、

経
済
的

に
苦
し
く
な
る

短
時
間
勤
務
に
す
る
と
保

育
所
の
入
所
申
請
の
優
先

順
位
が
下
が
る

子
育
て
や
家
事
に
専
念
す

る
た
め
退
職
し
た

職
場
に
短
時
間
勤
務
制
度

が
な
か
っ

た
（

就
業
規
則

に
定
め
が
な
か
っ

た
）

短
時
間
勤
務
制
度
を
利
用

で
き
る
こ
と
を
知
ら
な

か
っ

た

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
歳
に
な
る
ま
で
育
児

休
業
を
取
得
し
た
い

１
歳
に
な
る
前
に
復
帰

し
た
い

　
無
回
答

7 2 2 2 1 2      -      - 1 1      -      -      - 1 1      -      -      -      -      -      -
100.0 28.6 28.6 28.6 14.3 100.0      -      - 50.0 50.0      -      -      - 50.0 50.0      -      -      -      -      -      -

問30- ９　育児休業給付、保険料免除の認知度 問30-10 　仕事と子育ての両立に関して大変だと感じていること（複数回答） 問30-11 　希望した時期に、希望した教育・保育を利用できたか  
 
 
全
 
 
体

育
児
休
業
給
付
、

保
険
料

免
除
の
い
ず
れ
も
知
っ

て

い
た

育
児
休
業
給
付
の
み

知
っ

て
い
た

保
険
料
免
除
の
み
知
っ

て
い
た

育
児
休
業
給
付
、

保
険
料

免
除
の
い
ず
れ
も
知
ら
な

か
っ

た

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

急
な
残
業
が
入
っ

て
し

ま
う

子
ど
も
が
急
病
時
の
対

応 職
場
の
理
解
が
得
ら
れ

な
い

保
育
所
が
見
つ
か
ら
な

い 子
ど
も
と
接
す
る
時
間

が
少
な
い

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

利
用
で
き
た

育
児
休
業
を
切
り
上
げ
る

な
ど
し
て
、

調
整
し
て
利

用
で
き
た

利
用
で
き
な
か
っ

た

利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ

た
（

希
望
し
な
か
っ

た
）

そ
の
他

　
無
回
答

913 245 273 16 330 49 913 159 571 90 51 278 34 82 93 913 376 63 77 236 44 117
100.0 26.8 29.9 1.8 36.1 5.4 100.0 17.4 62.5 9.9 5.6 30.4 3.7 9.0 10.2 100.0 41.2 6.9 8.4 25.8 4.8 12.8
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問31　子どもの日中の遊び場（複数回答） 問31- １　遊び場で困ること（複数回答） 
 
 
全
 
 
体

公
園

家
の
近
く
の
道
路
、

路

地 子
ど
も
の
友
人
宅

親
族
宅

知
人
宅

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

自
宅

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

雨
の
日
に
遊
べ
る
場
所

が
な
い

近
く
に
遊
び
場
が
な
い

遊
び
場
や
周
辺
環
境
が
悪

く
、

安
心
し
て
遊
べ
な
い

遊
び
場
周
辺
の
道
路
が

危
険
で
あ
る

思
い
切
り
遊
ぶ
た
め
の

十
分
な
広
さ
が
な
い

遊
具
な
ど
の
種
類
が
充

実
し
て
い
な
い

遊
具
な
ど
の
設
備
が
古

く
て
危
険
で
あ
る

ト
イ
レ
な
ど
が
不
衛
生

で
あ
る

遊
び
場
に
同
じ
年
く
ら
い

の
遊
び
仲
間
が
い
な
い

い
つ
も
閑
散
と
し
て
い

て
寂
し
い
感
じ
が
す
る

そ
の
他

特
に
困
る
こ
と
・
困
っ

た
こ
と
は
な
い

　
無
回
答

913 216 160 56 70 19 22 635 120 8 913 548 170 108 237 247 264 59 138 146 102 63 102 23
100.0 23.7 17.5 6.1 7.7 2.1 2.4 69.6 13.1 0.9 100.0 60.0 18.6 11.8 26.0 27.1 28.9 6.5 15.1 16.0 11.2 6.9 11.2 2.5

問31- ２　子どもと外出する際の困りごと（複数回答） 問32　子どもの地域活動への参加状況（複数回答） 
 
 
全
 
 
体

歩
道
や
信
号
が
な
い
通
り

が
多
く
、

安
全
面
で
心
配

歩
道
の
段
差
な
ど
ベ

ビ
ー

カ
ー

等
の
通
行
が

困
難

交
通
機
関
や
建
物
が
ベ
ビ
ー

カ
ー

で
の
移
動
に
配
慮
さ
れ

て
い
な
い

授
乳
す
る
場
所
や
必
要

な
設
備
が
な
い

お
む
つ
替
え
や
親
子
で
の

利
用
に
便
利
な
ト
イ
レ
が

な
い

小
さ
な
子
ど
も
の
食
事
に

配
慮
さ
れ
た
場
所
が
な
い

買
い
物
中
な
ど
に
子
ど
も

を
遊
ば
せ
る
場
所
が
な
い

暗

い

通

り

や

見

通

し

の

き

か

な

い

と

こ

ろ

が

多

く
、

子

ど

も

が

犯

罪

被

害

に

あ

わ

な

い

か

心

配

周
囲
の
人
が
子
ど
も
連

れ
を
迷
惑
そ
う
に
み
る

困
っ

て
い
る
と
き
に
手

を
貸
し
て
く
れ
る
人
が

少
な
い

そ
の
他

特
に
困
る
こ
と
・
困
っ

た
こ
と
は
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

ス
ポ
ー

ツ
活
動

キ
ャ

ン
プ
等
の
野
外
活

動 ボ
ー

イ
ス
カ
ウ
ト
等
の

青
少
年
団
体
活
動

子
ど
も
会
等
の
活
動

文
化
・
音
楽
活
動

子
育
て
支
援
サ
ー

ク
ル

の
活
動

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
等
の
社

会
貢
献
活
動

そ
の
他
の
活
動

参
加
し
て
い
な
い

　
無
回
答

913 350 351 329 179 273 225 270 251 60 91 50 98 13 913 39 6 3 85 10 54 7 10 697 34
100.0 38.3 38.4 36.0 19.6 29.9 24.6 29.6 27.5 6.6 10.0 5.5 10.7 1.4 100.0 4.3 0.7 0.3 9.3 1.1 5.9 0.8 1.1 76.3 3.7

問33　休日や夜間の急病時の対応
 
 
全
 
 
体

休
日
救
急
診
療
所

か
か
り
つ
け
医

電
話
相
談

そ
の
他

受
診
で
き
る
医
療
機
関

を
知
ら
な
い

　
無
回
答

913 633 77 49 49 39 66
100.0 69.3 8.4 5.4 5.4 4.3 7.2
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問34　食育に対する関心度
 
 
全
 
 
体

お
お
い
に
関
心
が
あ
る

関
心
が
あ
る

関
心
が
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

913 237 580 37 1 41 17
100.0 26.0 63.5 4.1 0.1 4.5 1.9

【子どもが朝ごはんを食べる人のみ】 【子どもが朝ごはんを食べない人のみ】
問35　子どもの朝食摂取状況 問35　子どもの朝食の主食 問35　子どもが朝食を食べない理由

 
 
全
 
 
体

毎
日
食
べ
る

週
に
５
・
６
日
食
べ
る

週
に
３
・
４
日
食
べ
る

週
に
１
・
２
日
食
べ
る

食
べ
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

ご
は
ん

パ
ン
（

調
理
パ
ン
・
菓

子
パ
ン
以
外
）

調
理
パ
ン

菓
子
パ
ン

め
ん
類

粉
も
の
（

お
好
み
焼

き
、

た
こ
焼
き
な
ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

時
間
が
な
い

準
備
さ
れ
て
い
な
い

食
欲
が
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

913 815 13 8 5 48 24 841 254 317 25 83 1      - 52 109 48      -      - 4 43 1
100.0 89.3 1.4 0.9 0.5 5.3 2.6 100.0 30.2 37.7 3.0 9.9 0.1      - 6.2 13.0 100.0      -      - 8.3 89.6 2.1

【母親が朝ごはんを食べる人のみ】 【母親が朝ごはんを食べない人のみ】
問35　母親の朝食摂取状況 問35　母親の朝食の主食 問35　母親が朝食を食べない理由

 
 
全
 
 
体

毎
日
食
べ
る

週
に
５
・
６
日
食
べ
る

週
に
３
・
４
日
食
べ
る

週
に
１
・
２
日
食
べ
る

食
べ
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

ご
は
ん

パ
ン
（

調
理
パ
ン
・
菓

子
パ
ン
以
外
）

調
理
パ
ン

菓
子
パ
ン

め
ん
類

粉
も
の
（

お
好
み
焼

き
、

た
こ
焼
き
な
ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

時
間
が
な
い

準
備
さ
れ
て
い
な
い

食
欲
が
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

913 790 35 21 15 26 26 861 210 462 28 48 2      - 14 97 26 13      - 11 1 1
100.0 86.5 3.8 2.3 1.6 2.8 2.8 100.0 24.4 53.7 3.3 5.6 0.2      - 1.6 11.3 100.0 50.0      - 42.3 3.8 3.8

【父親が朝ごはんを食べる人のみ】 【父親が朝ごはんを食べない人のみ】
問35　父親の朝食摂取状況 問35　父親の朝食の主食 問35　父親が朝食を食べない理由

 
 
全
 
 
体

毎
日
食
べ
る

週
に
５
・
６
日
食
べ
る

週
に
３
・
４
日
食
べ
る

週
に
１
・
２
日
食
べ
る

食
べ
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

ご
は
ん

パ
ン
（

調
理
パ
ン
・
菓

子
パ
ン
以
外
）

調
理
パ
ン

菓
子
パ
ン

め
ん
類

粉
も
の
（

お
好
み
焼

き
、

た
こ
焼
き
な
ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

時
間
が
な
い

準
備
さ
れ
て
い
な
い

食
欲
が
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

913 610 39 38 51 120 55 738 232 313 31 58 4      - 24 76 120 61 1 38 10 10
100.0 66.8 4.3 4.2 5.6 13.1 6.0 100.0 31.4 42.4 4.2 7.9 0.5      - 3.3 10.3 100.0 50.8 0.8 31.7 8.3 8.3

問36　適正体重の認知度  
 
 
全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

　
無
回
答

913 718 154 41
100.0 78.6 16.9 4.5

- 27 -



【ワーク・ライフ・バランスを実現できていない人のみ】
問37　生活の中心となっているもの（複数回答）   問37- １　ワーク・ライフ・バランスを実現できているか  問37- ２　生活の中心として望むもの（複数回答） 問37- ３　ワーク・ライフ・バランスの認知度

 
 
全
 
 
体

仕
事

家
庭
生
活
（

家
事
・
子

育
て
・
介
護
等
）

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
の
生
活

時
間

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

は
い

い
い
え

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

仕
事

家
庭
生
活
（

家
事
・
子

育
て
・
介
護
等
）

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
の
生
活

時
間

仕
事
、

家
庭
生
活
、

プ

ラ
イ
ベ
ー

ト
の
す
べ
て

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

内
容
（

趣
旨
）

を
知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い
（

今
回
の
調
査

で
知
っ

た
場
合
を
含
む
）

　
無
回
答

913 264 769 42 9 913 488 412 13 412 22 213 109 131 5 913 146 225 528 14
100.0 28.9 84.2 4.6 1.0 100.0 53.5 45.1 1.4 100.0 5.3 51.7 26.5 31.8 1.2 100.0 16.0 24.6 57.8 1.5

問37- ４　子育てと仕事の両立支援として企業に期待すること（複数回答） 
 
 
全
 
 
体

残
業
や
休
日
出
勤
を
な

く
す
・
減
ら
す

急
な
残
業
や
休
日
出
勤

を
な
く
す
・
減
ら
す

子
ど
も
が
病
気
や
け
が
を

し
た
と
き
に
休
暇
を
取
り

や
す
い
環
境
を
つ
く
る

育

児

休

業

制

度

・

再

雇

用

制

度

等

を

整

備

す

る

と

と

も

に
、

制

度

を

利

用

し

や

す

い

環

境

を

つ

く

る

男

性

も

育

児

休

業

制

度

を

利

用

し

や

す

く

す

る

な

ど
、

子

育

て

に

男

性

も

参

加

で

き

る

環

境

を

つ

く

る

事
業
所
内
に
保
育
施
設

を
設
置
す
る

妊

娠

中

や

育

児

期

間

中

の

勤

務

を

軽

減

す

る
（

フ

レ
ッ

ク

ス

タ

イ

ム

制

度

や

短

時

間

勤

務

制

度

な

ど
）

子
育
て
と
仕
事
の
両
立
に
向

け
、

職
場
内
の
理
解
を
深
め

る
た
め
の
啓
発
を
行
う

特
に
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

913 414 400 771 339 295 312 375 420 33 22 20
100.0 45.3 43.8 84.4 37.1 32.3 34.2 41.1 46.0 3.6 2.4 2.2

問38　子育てについての気持ち 問39　子育てをする上での子どものことに関する不安・悩み（複数回答） 
 
 
全
 
 
体

と
て
も
楽
し
い

楽
し
い

少
し
不
安
や
負
担
を
感

じ
る

と
て
も
不
安
や
負
担
を

感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

病
気
や
発
育
・
発
達

食
事
や
栄
養

育
児
の
方
法

子
ど
も
の
し
つ
け

子
ど
も
と
の
接
し
方

子
ど
も
の
遊
び

子
ど
も
の
教
育
や
将
来

の
教
育
費

子
育
て
で
出
費
が
か
さ

む 子
ど
も
の
生
活
リ
ズ
ム

が
乱
れ
て
い
る

そ
の
他

悩
ん
で
い
る
こ
と
は
な

い 　
無
回
答

913 201 426 201 21 34 30 913 310 342 248 558 225 204 377 174 89 12 64 18
100.0 22.0 46.7 22.0 2.3 3.7 3.3 100.0 34.0 37.5 27.2 61.1 24.6 22.3 41.3 19.1 9.7 1.3 7.0 2.0

問39　子育てをする上での保護者自身に関する不安・悩み（複数回答） 問40　地域の子育て環境に対する満足度
 
 
全
 
 
体

仕
事
や
自
分
の
や
り
た

い
こ
と
が
で
き
な
い

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

の
協
力
が
少
な
い

話
し
相
手
や
相
談
相

手
、

協
力
者
が
い
な
い

保
護
者
同
士
の
交
流
・

つ
き
あ
い
が
難
し
い

子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ
て

い
る
よ
う
な
気
が
す
る

ス

ト

レ

ス

が

た

ま
っ

て
、

子

ど

も

に

手

を

あ

げ

た

り
、

世

話

を

し

な

か
っ

た

り

し

て

し

ま

う

地
域
の
子
育
て
支
援
サ
ー

ビ

ス
の
内
容
や
利
用
・
申
し
込

み
方
法
が
よ
く
わ
か
ら
な
い

子
育
て
に
よ
る
身
体
の

疲
れ
が
大
き
い

夫
婦
で
楽
し
む
時
間
が

な
い

家
族
の
中
で
の
子
育
て

方
針
の
違
い

住
居
が
狭
い

家
族
の
中
で
の
子
育
て

方
針
の
違
い

悩
ん
で
い
る
こ
と
は
な

い 　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

満
足
度
５
（

高
い
）

満
足
度
４

満
足
度
３

満
足
度
２

満
足
度
１
（

低
い
）

　
無
回
答

913 332 147 45 149 371 45 50 209 157 36 129 31 119 36 913 59 159 461 191 24 19
100.0 36.4 16.1 4.9 16.3 40.6 4.9 5.5 22.9 17.2 3.9 14.1 3.4 13.0 3.9 100.0 6.5 17.4 50.5 20.9 2.6 2.1

- 28 -



問41　望ましい子育て支援（１番目） 問42　子育てに関する情報の入手先（１番目）
 
 
全
 
 
体

仕
事
と
家
庭
の
両
立
支
援

と
働
き
方
の
見
直
し
の
促

進 子
育
て
に
お
け
る
経
済

的
負
担
の
軽
減

子
育
て
の
た
め
の
安

心
、

安
全
な
環
境
整
備

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
地
域
に
お
け

る
民
間
団
体
な
ど
に
よ
る

子
育
て
支
援

妊
娠
・
出
産
の
支
援

産
後
の
支
援

健
診
な
ど
子
ど
も
の
健

康
の
支
援

生
命
の
大
切
さ
、

家
庭
の

役
割
に
つ
い
て
の
理
解
を

促
進
さ
せ
る
施
策

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

向
日
市
の
広
報
や
パ
ン

フ
レ
ッ

ト

保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

向
日
市
の
機
関

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
（

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
、

ブ

ロ

グ
、

ツ
ィ

ッ

タ
ー

・

フ
ェ

イ

ス

ブ
ッ

ク

な

ど

の

S

N

S
）

子
育
て
雑
誌
・
育
児
書

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ
、

新

聞 友
人
・
知
人

隣
近
所
・
地
域
の
人

子
育
て
サ
ー

ク
ル
の
仲

間 保
育
所
、

幼
稚
園
、

学

校 情
報
の
入
手
先
が
な
い

情
報
の
入
手
手
段
が
わ

か
ら
な
い

　
無
回
答

913 169 350 249 10 32 14 40 13 2 4 4 26 913 319 27 163 15 22 131 34 1 144 4 17 36
100.0 18.5 38.3 27.3 1.1 3.5 1.5 4.4 1.4 0.2 0.4 0.4 2.8 100.0 34.9 3.0 17.9 1.6 2.4 14.3 3.7 0.1 15.8 0.4 1.9 3.9

問41　望ましい子育て支援（２番目） 問42　子育てに関する情報の入手先（２番目）
 
 
全
 
 
体

仕
事
と
家
庭
の
両
立
支
援

と
働
き
方
の
見
直
し
の
促

進 子
育
て
に
お
け
る
経
済

的
負
担
の
軽
減

子
育
て
の
た
め
の
安

心
、

安
全
な
環
境
整
備

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
地
域
に
お
け

る
民
間
団
体
な
ど
に
よ
る

子
育
て
支
援

妊
娠
・
出
産
の
支
援

産
後
の
支
援

健
診
な
ど
子
ど
も
の
健

康
の
支
援

生
命
の
大
切
さ
、

家
庭
の

役
割
に
つ
い
て
の
理
解
を

促
進
さ
せ
る
施
策

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

向
日
市
の
広
報
や
パ
ン

フ
レ
ッ

ト

保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

向
日
市
の
機
関

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
（

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
、

ブ

ロ

グ
、

ツ
ィ

ッ

タ
ー

・

フ
ェ

イ

ス

ブ
ッ

ク

な

ど

の

S

N

S
）

子
育
て
雑
誌
・
育
児
書

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ
、

新

聞 友
人
・
知
人

隣
近
所
・
地
域
の
人

子
育
て
サ
ー

ク
ル
の
仲

間 保
育
所
、

幼
稚
園
、

学

校 情
報
の
入
手
先
が
な
い

情
報
の
入
手
手
段
が
わ

か
ら
な
い

　
無
回
答

913 148 239 239 20 50 28 119 25 1 1      - 43 913 149 83 90 42 36 159 69 7 196 1 8 73
100.0 16.2 26.2 26.2 2.2 5.5 3.1 13.0 2.7 0.1 0.1      - 4.7 100.0 16.3 9.1 9.9 4.6 3.9 17.4 7.6 0.8 21.5 0.1 0.9 8.0

問41　望ましい子育て支援（３番目） 問42　子育てに関する情報の入手先（３番目）
 
 
全
 
 
体

仕
事
と
家
庭
の
両
立
支
援

と
働
き
方
の
見
直
し
の
促

進 子
育
て
に
お
け
る
経
済

的
負
担
の
軽
減

子
育
て
の
た
め
の
安

心
、

安
全
な
環
境
整
備

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
地
域
に
お
け

る
民
間
団
体
な
ど
に
よ
る

子
育
て
支
援

妊
娠
・
出
産
の
支
援

産
後
の
支
援

健
診
な
ど
子
ど
も
の
健

康
の
支
援

生
命
の
大
切
さ
、

家
庭
の

役
割
に
つ
い
て
の
理
解
を

促
進
さ
せ
る
施
策

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

向
日
市
の
広
報
や
パ
ン

フ
レ
ッ

ト

保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

向
日
市
の
機
関

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
（

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
、

ブ

ロ

グ
、

ツ
ィ

ッ

タ
ー

・

フ
ェ

イ

ス

ブ
ッ

ク

な

ど

の

S

N

S
）

子
育
て
雑
誌
・
育
児
書

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ
、

新

聞 友
人
・
知
人

隣
近
所
・
地
域
の
人

子
育
て
サ
ー

ク
ル
の
仲

間 保
育
所
、

幼
稚
園
、

学

校 情
報
の
入
手
先
が
な
い

情
報
の
入
手
手
段
が
わ

か
ら
な
い

　
無
回
答

913 158 124 186 34 81 51 152 39 5 9 5 69 913 117 68 100 58 64 152 75 4 115 6 12 142
100.0 17.3 13.6 20.4 3.7 8.9 5.6 16.6 4.3 0.5 1.0 0.5 7.6 100.0 12.8 7.4 11.0 6.4 7.0 16.6 8.2 0.4 12.6 0.7 1.3 15.6
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・上段は実数を、下段は％を表す。
・集計結果はすべて、小数点第２位を四捨五入しており、比率の合計が100.0％にならないことがある。
・複数回答のパーセントについては、サンプル数に対する割合を示しており、合計しても100％とはならない。

向日市

子ども・子育てに関するアンケート調査結果の概要

【単純集計結果（小学生児童）】

2014/3/20

資 料 ① 



問１　居住地区 問１-１　子どもが通う小学校
 
 
全
 
 
体

物
集
女
地
区

寺
戸
地
区

森
本
地
区

鶏
冠
井
地
区

上
植
野
地
区

向
日
地
区

西
向
日
地
区

向
日
台
地
区

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

向
陽
小
学
校

第
２
向
陽
小
学
校

第
３
向
陽
小
学
校

第
４
向
陽
小
学
校

第
５
向
陽
小
学
校

第
６
向
陽
小
学
校

そ
の
他

　
無
回
答

614 117 256 61 39 118 11 6 5 1 614 95 111 85 99 118 86 17 3
100.0 19.1 41.7 9.9 6.4 19.2 1.8 1.0 0.8 0.2 100.0 15.5 18.1 13.8 16.1 19.2 14.0 2.8 0.5

問２　子どもの学年 問２　子どもの年齢（調査時点（平成25年12月時点））  問３　子どもの数
 
 
全
 
 
体

小
学
１
年
生

小
学
２
年
生

小
学
３
年
生

小
学
４
年
生

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

６
歳

７
歳

８
歳

９
歳

1
0
歳

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

　
無
回
答

614 145 141 158 139 31 614 46 142 137 149 110 30 614 127 360 114 7 5 1
100.0 23.6 23.0 25.7 22.6 5.0 100.0 7.5 23.1 22.3 24.3 17.9 4.9 100.0 20.7 58.6 18.6 1.1 0.8 0.2

問３　末子の年齢（学年ベース） 問３- １　末子の年齢（調査時点（平成25年12月時点））
 
 
全
 
 
体

０
歳
児

１
歳
児

２
歳
児

３
歳
児

４
歳
児

５
歳
児

小
学
１
年
生

小
学
２
年
生

小
学
３
年
生

小
学
４
年
生

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳

７
歳

８
歳

９
歳

1
0
歳

　
無
回
答

614 10 11 13 16 23 26 130 120 119 111 35 614 7 5 11 16 16 25 59 128 112 109 91 35
100.0 1.6 1.8 2.1 2.6 3.7 4.2 21.2 19.5 19.4 18.1 5.7 100.0 1.1 0.8 1.8 2.6 2.6 4.1 9.6 20.8 18.2 17.8 14.8 5.7

問４　記入者 問５　記入者の配偶関係 世帯構成
 
 
全
 
 
体

母
親

父
親

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

配
偶
者
が
い
る

配
偶
者
は
い
な
い

事
実
婚
で
あ
る

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

母
子
家
庭

父
子
家
庭

ひ
と
り
親
世
帯
以
外

不
明

　
無
回
答

614 566 46      - 2 614 551 58 2 3 614 49 9 549 3 4
100.0 92.2 7.5      - 0.3 100.0 89.7 9.4 0.3 0.5 100.0 8.0 1.5 89.4 0.5 0.7

【祖父母と同居していない人のみ】
問６　母親の年齢 問６　父親の年齢 問７　同居状況（複数回答） 問８　祖父母の近居状況  

 
 
全
 
 
体

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

父
母
同
居

父
同
居
（

ひ
と
り
親
家

庭
）

母
同
居
（

ひ
と
り
親
家

庭
）

祖
父
同
居

祖
母
同
居

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

住
ん
で
い
る

住
ん
で
い
な
い

　
無
回
答

614 8 247 346 4      - 9 614 6 169 354 30      - 55 614 543 11 47 38 61 16 1 548 350 190 8
100.0 1.3 40.2 56.4 0.7      - 1.5 100.0 1.0 27.5 57.7 4.9      - 9.0 100.0 88.4 1.8 7.7 6.2 9.9 2.6 0.2 100.0 63.9 34.7 1.5
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問９　子育てを主に行っている人 問10　子育てに影響すると思う環境（複数回答）
 
 
全
 
 
体

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

家
庭

地
域

小
学
校

そ
の
他

　
無
回
答

614 311 286 6 8 1 2 614 569 239 491 20 1
100.0 50.7 46.6 1.0 1.3 0.2 0.3 100.0 92.7 38.9 80.0 3.3 0.2

【親族に子どもをみてもらえる人のみ】 【友人・知人に子どもをみてもらえる人のみ】
問11　子どもを預かってくれる親族・知人の有無（複数回答） 問11- １　親族に子どもを見てもらっている状況（複数回答） 問11- ２　知人に子どもを見てもらっている状況（複数回答）

 
 
全
 
 
体

日
常
的
に
祖
父
母
等
の
親

族
に
み
て
も
ら
え
る

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の
際

に
は
祖
父
母
等
の
親
族
に
み

て
も
ら
え
る

日
常
的
に
子
ど
も
を
み
て

も
ら
え
る
友
人
・
知
人
が

い
る

緊

急

時

も

し

く

は

用

事

の

際

に

は

子

ど

も

を

み

て

も

ら

え

る

友

人

・

知

人

が

い

る

い
ず
れ
も
い
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

祖
父
母
等
の
親
族
が
子
育
て

に
協
力
し
て
く
れ
、

安
心
で

あ
る

祖
父
母
等
の
親
族
の
身
体
的

負
担
が
大
き
く
心
配
で
あ
る

祖
父
母
等
の
親
族
の
時
間
的

制
約
や
精
神
的
な
負
担
が
大

き
く
心
配
で
あ
る

自
分
た
ち
親
の
立
場
と
し

て
、

負
担
を
か
け
て
い
る
こ

と
が
心
苦
し
い

子

ど

も

の

教

育

や

発

達

に

と
っ

て

ふ

さ

わ

し

い

環

境

で

あ

る

か
、

少

し

不

安

が

あ

る

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

友
人
・
知
人
が
子
育
て
に
協

力
し
て
く
れ
、

安
心
で
あ
る

友
人
・
知
人
の
身
体
的
負
担

が
大
き
く
心
配
で
あ
る

友
人
・
知
人
の
時
間
的
制
約

や
精
神
的
な
負
担
が
大
き
く

心
配
で
あ
る

自
分
た
ち
親
の
立
場
と
し

て
、

負
担
を
か
け
て
い
る
こ

と
が
心
苦
し
い

子

ど

も

の

教

育

や

発

達

に

と
っ

て

ふ

さ

わ

し

い

環

境

で

あ

る

か
、

少

し

不

安

が

あ

る

そ
の
他

　
無
回
答

614 157 372 32 154 49 14 502 395 99 50 80 25 20 4 172 137 2 14 28 3 6 7
100.0 25.6 60.6 5.2 25.1 8.0 2.3 100.0 78.7 19.7 10.0 15.9 5.0 4.0 0.8 100.0 79.7 1.2 8.1 16.3 1.7 3.5 4.1

【相談相手・場所がある人のみ】
問12　子育てに関する相談相手・場所の有無  問12- １　子育てに関する相談相手・場所（複数回答）

 
 
全
 
 
体

い
る
／
あ
る

い
な
い
／
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

祖
父
母
等
の
親
族

友
人
や
知
人

近
所
の
人

学
校
の
先
生

医
師
な
ど
医
療
関
係
者

民
生
委
員
・
児
童
委
員

母
子
自
立
支
援
員

家
庭
児
童
相
談
室

教
育
委
員
会
の
教
育
相

談 児
童
相
談
所

民
間
の
電
話
相
談

そ
の
他

　
無
回
答

614 565 42 7 565 423 455 156 187 41 4 3 4 4 2 1 21      -
100.0 92.0 6.8 1.1 100.0 74.9 80.5 27.6 33.1 7.3 0.7 0.5 0.7 0.7 0.4 0.2 3.7      -
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問13　近所や地域の人との付き合いの程度 問14- １　自分の子育てが地域の人に 【子育てが地域に支えられていると感じる人のみ】 【子育てが地域に支えられていると感じない人のみ】
支えられていると感じるか 問14- １　誰に支えられていると感じるか（複数回答） 問14- １　誰に支えてほしいと思うか（複数回答）

 
 
全
 
 
体

親
し
い

付
き
合
い
が
あ
り
や
や

親
し
い

少
々
付
き
合
い
が
あ
る

付
き
合
い
は
ほ
と
ん
ど

な
く
、

あ
い
さ
つ
を
す

る
程
度

付
き
合
い
は
ほ
と
ん
ど

な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

感
じ
る

感
じ
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

近
所
の
人

同
じ
世
代
の
子
ど
も
を

持
つ
保
護
者

民
生
委
員
・
児
童
委
員
、

自
治
会
、

子
ど
も
会
な
ど

の
地
域
団
体
の
人

地
域
活
動
を
行
っ

て
い

る
N
P
O
な
ど
の
人

そ
の
他

特
に
い
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

近
所
の
人

同
じ
世
代
の
子
ど
も
を

持
つ
保
護
者

民
生
委
員
・
児
童
委
員
、

自
治
会
、

子
ど
も
会
な
ど

の
地
域
団
体
の
人

地
域
活
動
を
行
っ

て
い

る
N
P
O
な
ど
の
人

そ
の
他

特
に
い
な
い

　
無
回
答

614 83 159 193 155 17 1 6 614 432 169 13 432 291 378 94 22 21      - 5 169 43 61 24 12 12 69 9
100.0 13.5 25.9 31.4 25.2 2.8 0.2 1.0 100.0 70.4 27.5 2.1 100.0 67.4 87.5 21.8 5.1 4.9      - 1.2 100.0 25.4 36.1 14.2 7.1 7.1 40.8 5.3

問15　子育て支援として地域の人に期待すること（複数回答）
 
 
全
 
 
体

子
育
て
に
関
す
る
悩
み
を
聞

い
た
り
、

相
談
相
手
に
な
っ

た
り
し
て
ほ
し
い

緊
急
時
な
ど
に
子
ど
も
を

一
時
的
に
預
か
っ

て
ほ
し

い 危
険
な
遊
び
や
い
じ
め
を

見
つ
け
た
ら
注
意
し
て
ほ

し
い

子
ど
も
が
犯
罪
や
事
故
に
遭

わ
な
い
よ
う
、

見
守
っ

て
ほ

し
い

子

ど

も

が

参

加

で

き

る

地

域

行

事

や

催

し

な

ど

に

積

極

的

に

参

加

し

て

ほ

し

い

子
ど
も
に
遊
び
や
ス
ポ
ー

ツ
、

地
域
の
伝
統
文
化
な
ど

を
教
え
て
ほ
し
い

そ
の
他

特
に
な
い

　
無
回
答

614 118 159 491 504 107 197 17 13 4
100.0 19.2 25.9 80.0 82.1 17.4 32.1 2.8 2.1 0.7
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※問16（１）～（１）- ２は父子家庭を除く

問16（１）　【母親】就労形態 【母親】就労形態（3区分）
 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お

り
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休

業
中
で
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
い

る
が
、

産
休
・
育
休
・
介
護

休
業
中
で
あ
る

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

で

就

労

し

て

お

り
、

産

休

・

育

休

・

介

護

休

業

中

で

は

な

い

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

で

就

労

し

て

い

る

が
、

育

休

・

介

護

休

業

中

で

あ

る

以
前
は
就
労
し
て
い
た

が
、

現
在
は
就
労
し
て
い

な
い

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ

と
が
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
就
労

パ
ー

ト
タ
イ
ム
就
労

無
業

　
無
回
答

605 118 5 256 4 167 45 10 605 123 260 212 10
100.0 19.5 0.8 42.3 0.7 27.6 7.4 1.7 100.0 20.3 43.0 35.0 1.7

【母親が働いている人のみ】 【母親が働いている人のみ】
問16（１）- １　【母親】就労日数（週当たり）  問16（１）- １　【母親】就労時間（１日当たり）  

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

　
無
回
答

383 4 15 41 80 185 39 2 17 383 7 28 58 68 52 33 77 19 18 23
100.0 1.0 3.9 10.7 20.9 48.3 10.2 0.5 4.4 100.0 1.8 7.3 15.1 17.8 13.6 8.6 20.1 5.0 4.7 6.0

【母親が働いている人のみ】 【母親が働いている人のみ】 【母親が働いている人のみ】
【母親】就労時間（週当たり）  【母親】就労時間（月当たり（下限48時間））  【母親】就労時間（月当たり（下限64時間））  

 
 
全
 
 
体

1
6
時
間
未
満

1
6
～

2
4
時
間
未
満

2
4
～

3
2
時
間
未
満

3
2
～

4
0
時
間
未
満

4
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

4
8
時
間
未
満

4
8
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

6
4
時
間
未
満

6
4
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

383 80 67 82 30 109 15 383 35 163 170 15 383 80 118 170 15
100.0 20.9 17.5 21.4 7.8 28.5 3.9 100.0 9.1 42.6 44.4 3.9 100.0 20.9 30.8 44.4 3.9

【母親が働いている人のみ】 【母親が働いている人のみ】
問16（１）- ２　【母親】家を出る時間 問16（１）- ２　【母親】帰宅時間

 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
～

６
時
半
以
前

６
時
半
～

７
時
以
前

７
時
～

７
時
半
以
前

７
時
半
～

８
時
以
前

８
時
～

８
時
半
以
前

８
時
半
～

９
時
以
前

９
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
7
時
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

2
4
時
以
降

　
無
回
答

383 1 1 2 13 46 105 89 89 37 383 177 57 65 36 7 2 2      - 1 36
100.0 0.3 0.3 0.5 3.4 12.0 27.4 23.2 23.2 9.7 100.0 46.2 14.9 17.0 9.4 1.8 0.5 0.5      - 0.3 9.4
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※問16（２）～（２）- ２は母子家庭を除く

問16（２）　【父親】就労形態 【父親】就労形態（３区分）
 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お

り
、

育
休
・
介
護
休
業
中
で

は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
い

る
が
、

育
休
・
介
護
休
業
中

で
あ
る

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

等

で

就

労

し

て

お

り
、

育

休

・

介

護

休

業

中

で

は

な

い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で

就
労
し
て
い
る
が
、

育
休
・

介
護
休
業
中
で
あ
る

以
前
は
就
労
し
て
い
た

が
、

現
在
は
就
労
し
て
い

な
い

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ

と
が
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
就
労

パ
ー

ト
タ
イ
ム
就
労

無
業

　
無
回
答

565 520      - 2      - 7 2 34 565 520 2 9 34
100.0 92.0      - 0.4      - 1.2 0.4 6.0 100.0 92.0 0.4 1.6 6.0

【父親が働いている人のみ】 【父親が働いている人のみ】
問16（２）- １　【父親】就労日数（週当たり）  問16（２）- １　【父親】就労時間（１日当たり）  

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

　
無
回
答

522      -      - 3 2 328 169 14 6 522      -      -      - 1 1 6 120 74 298 22
100.0      -      - 0.6 0.4 62.8 32.4 2.7 1.1 100.0      -      -      - 0.2 0.2 1.1 23.0 14.2 57.1 4.2

【父親が働いている人のみ】 【父親が働いている人のみ】 【父親が働いている人のみ】
【父親】就労時間（週当たり）  【父親】就労時間（月当たり（下限48時間））  【父親】就労時間（月当たり（下限64時間））  

 
 
全
 
 
体

1
6
時
間
未
満

1
6
～

2
4
時
間
未
満

2
4
～

3
2
時
間
未
満

3
2
～

4
0
時
間
未
満

4
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

4
8
時
間
未
満

4
8
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

6
4
時
間
未
満

6
4
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

522 22      - 3 5 485 7 522 22 2 491 7 522 22 2 491 7
100.0 4.2      - 0.6 1.0 92.9 1.3 100.0 4.2 0.4 94.1 1.3 100.0 4.2 0.4 94.1 1.3

【父親が働いている人のみ】 【父親が働いている人のみ】
問16（２）- ２　【父親】家を出る時間 問12（２）- ２　【父親】帰宅時間

 
 
全
 
 
体

６
時
以
前

６
時
～

６
時
半
以
前

６
時
半
～

７
時
以
前

７
時
～

７
時
半
以
前

７
時
半
～

８
時
以
前

８
時
～

８
時
半
以
前

８
時
半
～

９
時
以
前

９
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
7
時
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

2
4
時
以
降

　
無
回
答

522 15 29 41 116 121 103 39 37 21 522 12 11 52 89 110 96 68 29 32 23
100.0 2.9 5.6 7.9 22.2 23.2 19.7 7.5 7.1 4.0 100.0 2.3 2.1 10.0 17.0 21.1 18.4 13.0 5.6 6.1 4.4
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※問17（１）、18（１）は父子家庭を除く
【母親がﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等で働いている人のみ】 【母親が現在就労していない人のみ】 【母親の就労希望が１年より先の人のみ】 【母親の就労希望が１年以内の人のみ】
問17（１）　【母親】フルタイムへの転換希望 問18（１）　【母親】就労意向  問18（１）　【母親】一番下の子どもが何歳頃に働きたいか 問18（１）　【母親】希望の就労形態

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望

が
あ
り
、

実
現
で
き
る
見
込

み
が
あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望

は
あ
る
が
、

実
現
で
き
る
見

込
み
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
の

就
労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
を

や
め
て
子
育
て
や
家
事
に
専

念
し
た
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

今
は
子
育
て
や
家
事
な
ど
に

専
念
し
た
い
（

就
労
の
予
定

は
な
い
）

１
年
以
上
先
に
就
労
し

た
い

す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は

１
年
以
内
に
就
労
し
た
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム

パ
ー

ト
タ
イ
ム
、

ア
ル

バ
イ
ト
等

　
無
回
答

260 14 51 152 8 35 212 68 53 62 29 53      -      -      - 5 2 5 39 2 62 3 59      -
100.0 5.4 19.6 58.5 3.1 13.5 100.0 32.1 25.0 29.2 13.7 100.0      -      -      - 9.4 3.8 9.4 73.6 3.8 100.0 4.8 95.2      -

【母親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】 【母親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】
問18（１）　【母親】希望就労日数（週当たり）    問18（１）　【母親】希望就労時間（１日あたり）    

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

　
無
回
答

59      -      - 30 18 10      -      - 1 59      - 4 20 28 5 1      -      -      - 1
100.0      -      - 50.8 30.5 16.9      -      - 1.7 100.0      - 6.8 33.9 47.5 8.5 1.7      -      -      - 1.7

【母親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】 【母親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】 【母親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】
【母親】希望就労時間（週当たり）    【母親】希望就労時間（月当たり（下限48時間））    【母親】希望就労時間（月当たり（下限64時間））    

 
 
全
 
 
体

1
6
時
間
未
満

1
6
～

2
4
時
間
未
満

2
4
～

3
2
時
間
未
満

3
2
～

4
0
時
間
未
満

4
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

4
8
時
間
未
満

4
8
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

6
4
時
間
未
満

6
4
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

59 29 19 10      -      - 1 59 3 54 1 1 59 29 28 1 1
100.0 49.2 32.2 16.9      -      - 1.7 100.0 5.1 91.5 1.7 1.7 100.0 49.2 47.5 1.7 1.7
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※問17（２）、18（２）は母子家庭を除く
【父親がﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ等で働いている人のみ】 【父親が現在就労していない人のみ】 【父親の就労希望が１年より先の人のみ】 【父親の就労希望が１年以内の人のみ】
問17（２）　【父親】フルタイムへの転換希望 問18（２）　【父親】就労意向  問18（２）　【父親】一番下の子どもが何歳頃に働きたいか  問18（２）　【父親】希望の就労形態

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望

が
あ
り
、

実
現
で
き
る
見
込

み
が
あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望

は
あ
る
が
、

実
現
で
き
る
見

込
み
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
の

就
労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
を

や
め
て
子
育
て
や
家
事
に
専

念
し
た
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

今
は
子
育
て
や
家
事
な
ど
に

専
念
し
た
い
（

就
労
の
予
定

は
な
い
）

１
年
以
上
先
に
就
労
し

た
い

す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は

１
年
以
内
に
就
労
し
た
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

フ
ル
タ
イ
ム

パ
ー

ト
タ
イ
ム
、

ア
ル

バ
イ
ト
等

　
無
回
答

2      -      - 2      -      - 9 1      - 4 4      -      -      -      -      -      -      -      -      - 4 4      -      -
100.0      -      - 100.0      -      - 100.0 11.1      - 44.4 44.4      -      -      -      -      -      -      -      -      - 100.0 100.0      -      -

【父親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】 【父親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】
問18（２）　【父親】希望就労日数（週あたり）    問18（２）　【父親】希望就労時間（１日当たり）    

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
～

７
時
間
未
満

７
～

８
時
間
未
満

８
～

９
時
間
未
満

９
～

1
0
時
間
未
満

1
0
時
間
以
上

　
無
回
答

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

【父親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】 【父親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】 【父親の就労希望が１年以内で、ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ希望の人のみ】
【父親】希望就労時間（週当たり）    【父親】希望就労時間（月当たり（下限48時間））    【父親】希望就労時間（月当たり（下限64時間））    

 
 
全
 
 
体

1
6
時
間
未
満

1
6
～

2
4
時
間
未
満

2
4
～

3
2
時
間
未
満

3
2
～

4
0
時
間
未
満

4
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

4
8
時
間
未
満

4
8
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

6
4
時
間
未
満

6
4
～

1
2
0
時
間
未

満 1
2
0
時
間
以
上

　
無
回
答

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
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問19　放課後の過ごし方（複数回答） 問19　放課後の過ごし方
 
 
全
 
 
体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知

人
宅

習
い
事
（

ピ
ア
ノ
教
室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ
ブ
、

学
習

塾
な
ど
）

留
守
家
庭
児
童
会

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他
（

公
園
な
ど
）

　
無
回
答

  
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

614 467 195 408 199 2 183 4 １．自宅 467 85 108 78 60 97 10 17 12
100.0 76.1 31.8 66.4 32.4 0.3 29.8 0.7  100.0 18.2 23.1 16.7 12.8 20.8 2.1 3.6 2.6

２．祖父母宅や友人・知人宅 195 75 77 25 6 9      -      - 3
 100.0 38.5 39.5 12.8 3.1 4.6      -      - 1.5
３．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、 408 109 158 82 41 11 5      - 2
    学習塾など） 100.0 26.7 38.7 20.1 10.0 2.7 1.2      - 0.5
４．留守家庭児童会 199      - 1 5 17 76 9      - 91
 100.0      - 0.5 2.5 8.5 38.2 4.5      - 45.7
５．ファミリー・サポート・センター 2 2      -      -      -      -      -      -      -

100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -
６．その他（公園など） 183 53 53 42 17 11 2 1 4
 100.0 29.0 29.0 23.0 9.3 6.0 1.1 0.5 2.2

【留守家庭児童会を利用している人のみ】
問19　平日の留守家庭児童会の利用終了時間

 
 
全
 
 
体

1
7
時
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

199 1 66 33 8      - 91
100.0 0.5 33.2 16.6 4.0      - 45.7

【留守家庭児童会を利用している人のみ】
問19　留守家庭児童会の土曜の利用状況

 
 
全
 
 
体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

　
無
回
答

199 26 86 87
100.0 13.1 43.2 43.7
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【留守家庭児童会を利用している人のみ】 【留守家庭児童会を利用している人のみ】 【留守家庭児童会を利用している人のみ】
問20　留守家庭児童会を利用している理由（複数回答） 問21　留守家庭児童会への要望（複数回答） 問22　長期休暇中の留守家庭児童会の利用意向

 
 
全
 
 
体

現
在
就
労
し
て
い
る

家
族
・
親
族
な
ど
を
介

護
し
な
け
れ
ば
な
ら
な

い 病
気
や
障
が
い
が
あ
る

学
生
で
あ
る

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

利
用
時
間
を
延
長
し
て

ほ
し
い

施
設
・
設
備
を
改
善
し

て
ほ
し
い

指
導
内
容
を
工
夫
し
て

ほ
し
い

そ
の
他

現
在
の
ま
ま
で
よ
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

　
無
回
答

199 105      - 2      - 2 91 199 23 48 23 24 29 92 199 188 11      -
100.0 52.8      - 1.0      - 1.0 45.7 100.0 11.6 24.1 11.6 12.1 14.6 46.2 100.0 94.5 5.5      -

【留守家庭児童会を利用している人のみ】 【留守家庭児童会を利用している人のみ】 【留守家庭児童会を利用している人のみ】
問22　長期休暇中、何年生まで留守家庭児童会を利用したいか 問22　長期休暇中の留守家庭児童会の希望開始時間  問22　長期休暇中の留守家庭児童会の希望終了時間

 
 
全
 
 
体

小
学
１
年
生

小
学
２
年
生

小
学
３
年
生

小
学
４
年
生

小
学
５
年
生

小
学
６
年
生

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

188      - 2 6 37 3 56 84 188 1 5 76 23      - 83 188 1 1 2 47 32 21 1 83
100.0      - 1.1 3.2 19.7 1.6 29.8 44.7 100.0 0.5 2.7 40.4 12.2      - 44.1 100.0 0.5 0.5 1.1 25.0 17.0 11.2 0.5 44.1

【留守家庭児童会を利用していない人のみ】
問23　留守家庭児童会を利用していない理由

 
 
全
 
 
体

現
在
就
労
し
て
い
な
い

か
ら

就
労
し
て
い
る
が
、

留
守

家
庭
児
童
会
を
知
ら
な

か
っ

た
か
ら

就
労
し
て
い
る
が
、

留
守

家
庭
児
童
会
の
開
所
時
間

が
短
い
か
ら

就
労
し
て
い
る
が
、

経

費
が
か
か
る
か
ら

就
労
し
て
い
る
が
、

子
ど
も

は
放
課
後
の
習
い
事
を
し
て

い
る
か
ら

就
労
し
て
い
る
が
、

放
課
後

の
短
時
間
な
ら
ば
、

子
ど
も

だ
け
で
も
大
丈
夫
だ
と
思
う

か
ら

就
労
し
て
い
る
が
、

他
の

施
設
に
預
け
て
い
る
か
ら

就
労
し
て
い
る
が
、

祖
父

母
や
親
戚
の
人
が
み
て
く

れ
る
か
ら

就
労
し
て
い
る
が
、

近
所

の
人
や
友
人
・
知
人
が
み

て
く
れ
る
か
ら

そ
の
他

　
無
回
答

411 192 5 2 14 23 50      - 52 4 69      -
100.0 46.7 1.2 0.5 3.4 5.6 12.2      - 12.7 1.0 16.8      -
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【留守家庭児童会を平日に利用したい人のみ】
問24　留守家庭児童会の利用意向 問24　平日の留守家庭児童会の利用希望日数（週当たり）  

 
 
全
 
 
体

平
日
に
利
用
し
た
い

土
曜
日
に
利
用
し
た
い

日
曜
・
祝
日
に
利
用
し

た
い

今
後
も
利
用
し
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

７
日

　
無
回
答

614 140 39 19 442 26 140 3 8 15 17 92 4 1      -
100.0 22.8 6.4 3.1 72.0 4.2 100.0 2.1 5.7 10.7 12.1 65.7 2.9 0.7      -

【留守家庭児童会を平日に利用したい人のみ】 【留守家庭児童会を平日に利用したい人のみ】 【留守家庭児童会を平日に利用したい人のみ】
問24　平日の留守家庭児童会の利用希望時間（１日当たり）  問24　平日の留守家庭児童会の希望開始時間 問24　平日の留守家庭児童会の希望終了時間

 
 
全
 
 
体

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

140      - 3 44 32 11 24 26 140      - 1 18 8 96 17 140      - 2 3 59 46 19 3 8
100.0      - 2.1 31.4 22.9 7.9 17.1 18.6 100.0      - 0.7 12.9 5.7 68.6 12.1 100.0      - 1.4 2.1 42.1 32.9 13.6 2.1 5.7

【留守家庭児童会を土曜日に利用したい人のみ】 【留守家庭児童会を土曜日に利用したい人のみ】 【留守家庭児童会を土曜日に利用したい人のみ】
問24　土曜日の留守家庭児童会の利用希望時間（１日当たり） 問24　土曜日の留守家庭児童会の希望開始時間  問24　土曜日の留守家庭児童会の希望終了時間

 
 
全
 
 
体

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

39      -      - 1 2 1 28 7 39      - 1 21 9 6 2 39 2 4 4 8 10 9 1 1
100.0      -      - 2.6 5.1 2.6 71.8 17.9 100.0      - 2.6 53.8 23.1 15.4 5.1 100.0 5.1 10.3 10.3 20.5 25.6 23.1 2.6 2.6

【留守家庭児童会を日曜・祝日に利用したい人のみ】 【留守家庭児童会を日曜・祝日に利用したい人のみ】 【留守家庭児童会を日曜・祝日に利用したい人のみ】
問24　日曜・祝日の留守家庭児童会の利用希望時間（１日当たり） 問24　日曜・祝日の留守家庭児童会の希望開始時間  問24　日曜・祝日の留守家庭児童会の希望終了時間

 
 
全
 
 
体

１
時
間
未
満

１
～

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
時
間
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

７
時
以
前

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
以
降

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

1
5
時
以
前

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

　
無
回
答

19      -      -      -      - 2 13 4 19      - 1 7 6 4 1 19      - 3      - 4 8 2 1 1
100.0      -      -      -      - 10.5 68.4 21.1 100.0      - 5.3 36.8 31.6 21.1 5.3 100.0      - 15.8      - 21.1 42.1 10.5 5.3 5.3

【平日、土・日・祝のいずれかで留守家庭児童会を利用したい人のみ】 【５年生以降に留守家庭児童会の利用を希望する人のみ】
問24- １　留守家庭児童会を利用したい理由 問25　５年生以降の希望する放課後の過ごし方（複数回答） 問25　何年生まで留守家庭児童会を利用したいか

 
 
全
 
 
体

現
在
就
労
し
て
い
る

近
々
就
労
予
定
が
あ
る

求
職
中
で
あ
る

近
々
就
労
予
定
は
な
い

が
、

そ
の
う
ち
就
労
し
た

い
と
考
え
て
い
る

家
族
・
親
族
な
ど
を
介

護
し
な
け
れ
ば
な
ら
な

い 病
気
や
障
が
い
が
あ
る

学
生
で
あ
る
／
就
学
し

た
い

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

ク
ラ
ブ
活
動
な
ど
習
い

事
を
さ
せ
た
い

留
守
家
庭
児
童
会
を
利

用
し
た
い

そ
の
他

利
用
を
希
望
す
る
サ
ー

ビ
ス
は
特
に
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

小
学
５
年
生

小
学
６
年
生

　
無
回
答

146 82 1 1      -      -      -      -      - 62 614 427 76 53 141 20 76 4 71 1
100.0 56.2 0.7 0.7      -      -      -      -      - 42.5 100.0 69.5 12.4 8.6 23.0 3.3 100.0 5.3 93.4 1.3
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【ここ１年、子どもが病気やケガで学校を休んだ人のみ】 【ここ１年、子どもが病気やケガで学校を休んだ人のみ】
問26　ここ１年、子どもが病気やケガで 問26- １　ここ１年の子どもが病気やケガで学校を休んだときの対応 （複数回答） 問26-1　ここ１年に子どもが病気やけがで学校を休んだ年間日数
学校を休んだことがあるか

 
 
全
 
 
体

あ
っ

た

な
か
っ

た

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

母
親
ま
た
は
父
親
の
う
ち

就
労
し
て
い
な
い
方
が
子

ど
も
を
み
た

母
親
が
休
ん
だ

父
親
が
休
ん
だ

（

同
居
者
を
含
む
）

親

族
・
知
人
に
子
ど
も
を
み

て
も
ら
っ

た

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

を
利
用
し

た 子
ど
も
だ
け
で
家
に
い

た そ
の
他

　
無
回
答

  
 
全
 
 
体

５
日
未
満

５
～

９
日

1
0
～

1
9
日

2
0
～

2
9
日

3
0
日
以
上

　
無
回
答

614 379 230 5 379 171 152 21 81 1 38 2 2 １．母親または父親のうち就労していない 171 118 35 11 2 1 4
100.0 61.7 37.5 0.8 100.0 45.1 40.1 5.5 21.4 0.3 10.0 0.5 0.5 　　方が子どもをみた 100.0 69.0 20.5 6.4 1.2 0.6 2.3

２．母親が休んだ 152 112 21 13      - 1 5
 100.0 73.7 13.8 8.6      - 0.7 3.3
３．父親が休んだ 21 20      - 1      -      -      -
 100.0 95.2      - 4.8      -      -      -
４．（同居者を含む）親族・知人に子ども 81 73 7 1      -      -      -
　　をみてもらった 100.0 90.1 8.6 1.2      -      -      -
５．ファミリー・サポート・センターを 1 1      -      -      -      -      -
　　利用した 100.0 100.0      -      -      -      -      -
６．子どもだけで家にいた 38 36 2      -      -      -      -
 100.0 94.7 5.3      -      -      -      -
７．その他 2 1      -      -      -      - 1
 100.0 50.0      -      -      -      - 50.0
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【父親もしくは母親が休んだ人のみ】 【病児・病後児保育施設を利用したいと思った人のみ】 【病児・病後児保育施設を利用したいと思った人のみ】
問26- ２　病児・病後児保育施設等の利用意向 問26- ２　病児・病後児保育施設等の利用希望日数  問26- ３　病児・病後児保育施設等の形態として望ましいもの（複数回答）

 
 
全
 
 
体

で
き
れ
ば
病
児
・
病
後
児

保
育
施
設
等
を
利
用
し
た

い 子
ど
も
の
た
め
に
は
利
用

し
た
い
と
は
思
わ
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

５
日
未
満

５
～

９
日

1
0
～

1
9
日

2
0
～

2
9
日

3
0
日
以
上

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

他
の
施
設
に
併
設
し
た

も
の

小
児
科
に
併
設
し
た
も

の 地
域
住
民
等
が
保
育
す

る
も
の

そ
の
他

　
無
回
答

156 25 129 2 25 18 3      -      -      - 4 25 8 23 5      -      -
100.0 16.0 82.7 1.3 100.0 72.0 12.0      -      -      - 16.0 100.0 32.0 92.0 20.0      -      -

【病児・病後児保育施設を利用したいと思わない人のみ】 【父母以外が子どもをみた人のみ】 【父母のいずれかが休んでみることができなかった人のみ】
問26- ４　病児・病後児保育施設等を利用したいと思わない理由（複数回答） 問26- ５　父母のいずれかが仕事を休んで 問26- ５　父母が休んでみたかった日数

子どもをみたいと思ったか
 
 
全
 
 
体

親
が
仕
事
を
休
ん
で
看
る

の
が
当
然
と
思
う
か
ら

親
が
休
む
こ
と
が
で
き

る
か
ら

病
児
・
病
後
児
を
他
人
に

看
て
も
ら
う
の
は
不
安

地
域
の
事
業
の
質
に
不

安
が
あ
る

地

域

の

事

業

の

利

便

性
（

立

地

や

利

用

可

能

時

間

・

日

数

な

ど
）

が

よ

く

な

い

利
用
料
が
か
か
る
・
高

い 利
用
料
が
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

で
き
れ
ば
仕
事
を
休
ん

で
見
た
い
と
思
っ

た

仕
事
を
休
ん
で
見
た
い

と
思
わ
な
か
っ

た

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

５
日
未
満

５
～

９
日

1
0
～

1
9
日

2
0
～

2
9
日

3
0
日
以
上

　
無
回
答

129 45 69 53 5 12 30 9 19 1 112 74 11 27 74 65 6      -      -      - 3
100.0 34.9 53.5 41.1 3.9 9.3 23.3 7.0 14.7 0.8 100.0 66.1 9.8 24.1 100.0 87.8 8.1      -      -      - 4.1

【父母のいずれかが休んでみることができなかった人のみ】
問26- ６　父母が休んでみることができなかった理由（複数回答）

 
 
全
 
 
体

仕
事
が
忙
し
く
て
休
め

な
い

子
ど
も
の
看
護
を
理
由

に
休
め
な
い

自
営
業
な
の
で
休
め
な

い 休
暇
日
数
が
足
り
な
い

の
で
休
め
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

112 66 21 5 9 15 25
100.0 58.9 18.8 4.5 8.0 13.4 22.3
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【ここ１年、泊まりがけで子どもを預けた人のみ】 【ここ１年、泊まりがけで子どもを預けた人のみ】
問27　ここ１年、子どもを泊りがけで預けたことがあるか  問27　ここ１年の子どもの預け先（泊りがけ）（複数回答） 問27　子どもを泊りがけで預けた年間泊数

 
 
全
 
 
体

あ
っ

た

な
か
っ

た

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

（

同
居
者
を
含
む
）

親

族
・
知
人
に
み
て
も
ら
っ

た 短
期
入
所
生
活
援
助
事
業

（

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
）

を

利
用
し
た

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
以
外
の

保
育
事
業
を
利
用
し
た

子
ど
も
を
同
行
さ
せ
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け

で
留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

　
無
回
答

  
 
全
 
 
体

５
日
未
満

５
～

９
日

1
0
～

1
9
日

2
0
～

2
9
日

3
0
日
以
上

　
無
回
答

614 96 514 4 96 88 1      - 8 2      - 1 ア．（同居者を含む）親族・知人に 88 60 12 8 2 2 4
100.0 15.6 83.7 0.7 100.0 91.7 1.0      - 8.3 2.1      - 1.0 　　みてもらった 100.0 68.2 13.6 9.1 2.3 2.3 4.5

イ．短期入所生活援助事業（ショートステイ） 1 1      -      -      -      -      -
　　を利用した 100.0 100.0      -      -      -      -      -
ウ．ショートステイ以外の保育事業を      -      -      -      -      -      -      -
　　利用した      -      -      -      -      -      -      -
エ．子どもを同行させた 8 6      -      -      -      - 2
 100.0 75.0      -      -      -      - 25.0
オ．仕方なく子どもだけで留守番をさせた 2 1      -      -      -      - 1

100.0 50.0      -      -      -      - 50.0
カ．その他      -      -      -      -      -      -      -
      -      -      -      -      -      -      -

【ここ１年、子どもを泊りがけで親族・知人（同居人預けを含む)にみてもらった人のみ】
問27- １　親族・知人に子どもを泊りがけで預ける場合の困難度  

 
 
全
 
 
体

頼
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
頼

み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
頼

み
に
く
い

頼
み
に
く
い

　
無
回
答

88 44 33 8 3      -
100.0 50.0 37.5 9.1 3.4      -

- 13 -



問28　子どもの日中の遊び場（複数回答） 問29　遊び場で困ること（複数回答）
 
 
全
 
 
体

公
園

家
の
近
く
の
道
路
、

路

地 子
ど
も
の
友
人
宅

親
族
宅

知
人
宅

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー

自
宅

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

雨
の
日
に
遊
べ
る
場
所

が
な
い

近
く
に
遊
び
場
が
な
い

遊
び
場
や
周
辺
環
境
が
悪

く
、

安
心
し
て
遊
べ
な
い

遊
び
場
周
辺
の
道
路
が

危
険
で
あ
る

思
い
切
り
遊
ぶ
た
め
の

十
分
な
広
さ
が
な
い

遊
具
な
ど
の
種
類
が
充

実
し
て
い
な
い

遊
具
な
ど
の
設
備
が
古

く
て
危
険
で
あ
る

ト
イ
レ
な
ど
が
不
衛
生

で
あ
る

遊
び
場
に
同
じ
歳
く
ら
い

の
遊
び
仲
間
が
い
な
い

い
つ
も
閑
散
と
し
て
い

て
寂
し
い
感
じ
が
す
る

そ
の
他

特
に
困
る
こ
と
・
困
っ

た
こ
と
は
な
い

　
無
回
答

614 140 140 69 63 19 1 392 52 2 614 331 104 67 202 279 168 20 55 36 45 83 94 9
100.0 22.8 22.8 11.2 10.3 3.1 0.2 63.8 8.5 0.3 100.0 53.9 16.9 10.9 32.9 45.4 27.4 3.3 9.0 5.9 7.3 13.5 15.3 1.5

問30　子どもの地域活動への参加状況（複数回答） 問31　休日や夜間の急病時の対応
 
 
全
 
 
体

ス
ポ
ー

ツ
活
動

キ
ャ

ン
プ
等
の
野
外
活

動 ボ
ー

イ
ス
カ
ウ
ト
、

ガ
ー

ル
ス
カ
ウ
ト
等
の
青
少
年

団
体
活
動

子
ど
も
会
等
の
活
動

文
化
・
音
楽
活
動

子
育
て
支
援
サ
ー

ク
ル

の
活
動

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
等
の
社

会
貢
献
活
動

そ
の
他
の
活
動

参
加
し
て
い
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

休
日
救
急
診
療
所

か
か
り
つ
け
医

電
話
相
談

そ
の
他

受
診
で
き
る
医
療
機
関

を
知
ら
な
い

　
無
回
答

614 109 12 7 158 15 10 3 9 338 18 614 487 34 11 28 30 24
100.0 17.8 2.0 1.1 25.7 2.4 1.6 0.5 1.5 55.0 2.9 100.0 79.3 5.5 1.8 4.6 4.9 3.9
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問32　食育に対する関心度
 
 
全
 
 
体

お
お
い
に
関
心
が
あ
る

関
心
が
あ
る

関
心
が
な
い

ま
っ

た
く
関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

614 120 425 31      - 32 6
100.0 19.5 69.2 5.0      - 5.2 1.0

【子どもが朝ごはんを食べる人のみ】 【子どもが朝ごはんを食べない人のみ】
問33　子どもの朝食摂取状況 問33　子どもの朝食の主食 問33　子どもが朝食を食べない理由

 
 
全
 
 
体

毎
日
食
べ
る

週
に
５
・
６
日
食
べ
る

週
に
３
・
４
日
食
べ
る

週
に
１
・
２
日
食
べ
る

食
べ
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

ご
は
ん

パ
ン
（

調
理
パ
ン
・
菓

子
パ
ン
以
外
）

調
理
パ
ン

菓
子
パ
ン

め
ん
類

粉
も
の
（

お
好
み
焼

き
、

た
こ
焼
き
な
ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

時
間
が
な
い

準
備
さ
れ
て
い
な
い

食
欲
が
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

614 587 12 10 2 1 2 611 252 205 16 60 1      - 11 66 1      -      -      -      - 1
100.0 95.6 2.0 1.6 0.3 0.2 0.3 100.0 41.2 33.6 2.6 9.8 0.2      - 1.8 10.8 100.0      -      -      -      - 100.0

【母親が朝ごはんを食べる人のみ】 【母親が朝ごはんを食べない人のみ】
問33　母親の朝食摂取状況 問33　母親の朝食の主食 問33　母親が朝食を食べない理由

 
 
全
 
 
体

毎
日
食
べ
る

週
に
５
・
６
日
食
べ
る

週
に
３
・
４
日
食
べ
る

週
に
１
・
２
日
食
べ
る

食
べ
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

ご
は
ん

パ
ン
（

調
理
パ
ン
・
菓

子
パ
ン
以
外
）

調
理
パ
ン

菓
子
パ
ン

め
ん
類

粉
も
の
（

お
好
み
焼

き
、

た
こ
焼
き
な
ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

時
間
が
な
い

準
備
さ
れ
て
い
な
い

食
欲
が
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

614 532 14 17 10 25 16 573 152 317 13 31 2      - 13 45 25 8      - 13 3 1
100.0 86.6 2.3 2.8 1.6 4.1 2.6 100.0 26.5 55.3 2.3 5.4 0.3      - 2.3 7.9 100.0 32.0      - 52.0 12.0 4.0

【父親が朝ごはんを食べる人のみ】 【父親が朝ごはんを食べない人のみ】
問33　父親の朝食摂取状況 問33　父親の朝食の主食 問33　父親が朝食を食べない理由

 
 
全
 
 
体

毎
日
食
べ
る

週
に
５
・
６
日
食
べ
る

週
に
３
・
４
日
食
べ
る

週
に
１
・
２
日
食
べ
る

食
べ
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

ご
は
ん

パ
ン
（

調
理
パ
ン
・
菓

子
パ
ン
以
外
）

調
理
パ
ン

菓
子
パ
ン

め
ん
類

粉
も
の
（

お
好
み
焼

き
、

た
こ
焼
き
な
ど
）

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

時
間
が
な
い

準
備
さ
れ
て
い
な
い

食
欲
が
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

614 411 22 19 32 75 55 484 169 203 22 32 4      - 16 38 75 31 1 29 8 6
100.0 66.9 3.6 3.1 5.2 12.2 9.0 100.0 34.9 41.9 4.5 6.6 0.8      - 3.3 7.9 100.0 41.3 1.3 38.7 10.7 8.0

問34　適正体重の認知度  
 
 
全
 
 
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

　
無
回
答

614 489 112 13
100.0 79.6 18.2 2.1
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【ワーク・ライフ・バランスを実現できていない人のみ】
問35　生活の中心となっているもの（複数回答） 問36- １　ワーク・ライフ・バランスを実現できているか  問36- ２　生活の中心として望むもの（複数回答）  問37　ワーク・ライフ・バランスの認知度  

 
 
全
 
 
体

仕
事

家
庭
生
活
（

家
事
・
子

育
て
・
介
護
等
）

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
の
生
活

時
間

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

は
い

い
い
え

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

仕
事

家
庭
生
活
（

家
事
・
子

育
て
・
介
護
等
）

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
の
生
活

時
間

仕
事
、

家
庭
生
活
、

プ

ラ
イ
ベ
ー

ト
の
す
べ
て

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

内
容
（

趣
旨
）

を
知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る

知
ら
な
い
（

今
回
の
調
査

で
知
っ

た
場
合
を
含
む
）

　
無
回
答

614 232 499 62 4 614 402 206 6 206 10 101 51 65 2 614 92 151 361 10
100.0 37.8 81.3 10.1 0.7 100.0 65.5 33.6 1.0 100.0 4.9 49.0 24.8 31.6 1.0 100.0 15.0 24.6 58.8 1.6

問38　子育てと仕事の両立支援として企業に期待すること（複数回答） 問39　子育てについての気持ち
 
 
全
 
 
体

残
業
や
休
日
出
勤
を
な

く
す
・
減
ら
す

急
な
残
業
や
休
日
出
勤

を
な
く
す
・
減
ら
す

子
ど
も
が
病
気
や
け
が
を
し

た
と
き
に
休
暇
を
取
り
や
す

い
環
境
を
つ
く
る

育

児

休

業

制

度

・

再

雇

用

制

度

等

を

整

備

す

る

と

と

も

に
、

制

度

を

利

用

し

や

す

い

環

境

を

つ

く

る

男

性

も

育

児

休

業

制

度

を

利

用

し

や

す

く

す

る

な

ど
、

子

育

て

に

男

性

も

参

加

で

き

る

環

境

を

つ

く

る

事
業
所
内
に
保
育
施
設

を
設
置
す
る

妊

娠

中

や

育

児

期

間

中

の

勤

務

を

軽

減

す

る
（

フ

レ
ッ

ク

ス

タ

イ

ム

制

度

や

短

時

間

勤

務

制

度

な

ど
）

子
育
て
と
仕
事
の
両
立
に
向

け
、

職
場
内
の
理
解
を
深
め

る
た
め
の
啓
発
を
行
う

特
に
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

と
て
も
楽
し
い

楽
し
い

少
し
不
安
や
負
担
を
感

じ
る

と
て
も
不
安
や
負
担
を

感
じ
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

　
無
回
答

614 231 224 500 179 135 127 176 299 40 13 19 614 110 282 142 18 45 17
100.0 37.6 36.5 81.4 29.2 22.0 20.7 28.7 48.7 6.5 2.1 3.1 100.0 17.9 45.9 23.1 2.9 7.3 2.8

問40　子育てをする上での子どものことに関する不安・悩み（複数回答） 問40　子育てをする上での保護者自身に関する不安・悩み（複数回答）
 
 
全
 
 
体

病
気
や
発
育
・
発
達

食
事
や
栄
養

育
児
の
方
法

子
ど
も
と
の
時
間
が
と

れ
な
い

子
ど
も
と
の
接
し
方

子
ど
も
の
教
育
や
将
来

の
教
育
費

友
達
づ
き
あ
い
（

い
じ

め
等
を
含
む
）

不
登
校

子
ど
も
の
生
活
リ
ズ
ム

が
乱
れ
て
い
る

そ
の
他

悩
ん
で
い
る
こ
と
は
な

い 　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

仕
事
や
自
分
の
や
り
た
い

こ
と
が
で
き
な
い

配
偶
者
・
パ
ー

ト
ナ
ー

の
協
力
が
少
な
い

話
し
相
手
や
相
談
相
手
、

協
力
者
が
い
な
い

保
護
者
同
士
の
交
流
・

つ
き
あ
い
が
難
し
い

子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ
て
い

る
よ
う
な
気
が
す
る

子

育

て

の

ス

ト

レ

ス

が

た

ま
っ

て

子

ど

も

に

手

を

あ

げ

た

り
、

世

話

を

し

な

か
っ

た

り

し

て

し

ま

う

地

域

の

子

育

て

支

援

サ
ー

ビ

ス

の

内

容

や

利

用

・

申

し

込

み

方

法

が

よ

く

わ

か

ら

な

い

家
族
の
中
で
の
子
育
て

方
針
の
違
い

そ
の
他

悩
ん
で
い
る
こ
と
は
な

い 　
無
回
答

614 161 132 112 101 138 370 234 7 63 12 51 11 614 124 95 21 108 228 18 31 53 34 152 28
100.0 26.2 21.5 18.2 16.4 22.5 60.3 38.1 1.1 10.3 2.0 8.3 1.8 100.0 20.2 15.5 3.4 17.6 37.1 2.9 5.0 8.6 5.5 24.8 4.6

問41　地域の子育て環境に対する満足度 問42　希望した時期に、希望した教育・保育を利用できたか  
 
 
全
 
 
体

満
足
度
５
（

高
い
）

満
足
度
４

満
足
度
３

満
足
度
２

満
足
度
１
（

低
い
）

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

利
用
で
き
た

育
児
休
業
を
切
り
上
げ
る

な
ど
し
て
、

調
整
し
て
利

用
で
き
た

利
用
で
き
な
か
っ

た

利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ

た
（

希
望
し
な
か
っ

た
）

そ
の
他

　
無
回
答

614 41 127 314 103 17 12 614 289 34 75 184 12 20
100.0 6.7 20.7 51.1 16.8 2.8 2.0 100.0 47.1 5.5 12.2 30.0 2.0 3.3
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問43　望ましい子育て支援（１番目） 問44　子育てに関する情報の入手先（１番目）
 
 
全
 
 
体

仕
事
と
家
庭
の
両
立
支
援

と
働
き
方
の
見
直
し
の
促

進 子
育
て
に
お
け
る
経
済

的
負
担
の
軽
減

子
育
て
の
た
め
の
安

心
、

安
全
な
環
境
整
備

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
地
域
に
お
け

る
民
間
団
体
な
ど
に
よ
る

子
育
て
支
援

妊
娠
・
出
産
の
支
援

産
後
の
支
援

健
診
な
ど
子
ど
も
の
健

康
の
支
援

生
命
の
大
切
さ
、

家
庭
の

役
割
に
つ
い
て
の
理
解
を

促
進
さ
せ
る
施
策

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

向
日
市
の
広
報
や
パ
ン

フ
レ
ッ

ト

保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

向
日
市
の
機
関

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
（

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
、

ブ

ロ

グ
、

ツ
ィ

ッ

タ
ー

・

フ
ェ

イ

ス

ブ
ッ

ク

な

ど

の

 

S

N

S
）

子
育
て
雑
誌

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ
、

新

聞 友
人
・
知
人

隣
近
所
・
地
域
の
人

小
学
校

情
報
の
入
手
先
が
な
い

情
報
の
入
手
手
段
が
わ

か
ら
な
い

　
無
回
答

614 100 220 211 1 9 4 22 20 6 3 3 15 614 247 7 78 5 39 121 29 67 1 9 11
100.0 16.3 35.8 34.4 0.2 1.5 0.7 3.6 3.3 1.0 0.5 0.5 2.4 100.0 40.2 1.1 12.7 0.8 6.4 19.7 4.7 10.9 0.2 1.5 1.8

問43　望ましい子育て支援（２番目） 問44　子育てに関する情報の入手先（２番目）
 
 
全
 
 
体

仕
事
と
家
庭
の
両
立
支
援

と
働
き
方
の
見
直
し
の
促

進 子
育
て
に
お
け
る
経
済

的
負
担
の
軽
減

子
育
て
の
た
め
の
安

心
、

安
全
な
環
境
整
備

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
地
域
に
お
け

る
民
間
団
体
な
ど
に
よ
る

子
育
て
支
援

妊
娠
・
出
産
の
支
援

産
後
の
支
援

健
診
な
ど
子
ど
も
の
健

康
の
支
援

生
命
の
大
切
さ
、

家
庭
の

役
割
に
つ
い
て
の
理
解
を

促
進
さ
せ
る
施
策

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

向
日
市
の
広
報
や
パ
ン

フ
レ
ッ

ト

保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

向
日
市
の
機
関

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
（

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
、

ブ

ロ

グ
、

ツ
ィ

ッ

タ
ー

・

フ
ェ

イ

ス

ブ
ッ

ク

な

ど

の

 

S

N

S
）

子
育
て
雑
誌

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ
、

新

聞 友
人
・
知
人

隣
近
所
・
地
域
の
人

小
学
校

情
報
の
入
手
先
が
な
い

情
報
の
入
手
手
段
が
わ

か
ら
な
い

　
無
回
答

614 101 188 163 15 14 12 75 17 1 1      - 27 614 98 40 70 17 44 128 52 119      -      - 46
100.0 16.4 30.6 26.5 2.4 2.3 2.0 12.2 2.8 0.2 0.2      - 4.4 100.0 16.0 6.5 11.4 2.8 7.2 20.8 8.5 19.4      -      - 7.5

問43　望ましい子育て支援（３番目） 問44　子育てに関する情報の入手先（３番目）
 
 
全
 
 
体

仕
事
と
家
庭
の
両
立
支
援

と
働
き
方
の
見
直
し
の
促

進 子
育
て
に
お
け
る
経
済

的
負
担
の
軽
減

子
育
て
の
た
め
の
安

心
、

安
全
な
環
境
整
備

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
地
域
に
お
け

る
民
間
団
体
な
ど
に
よ
る

子
育
て
支
援

妊
娠
・
出
産
の
支
援

産
後
の
支
援

健
診
な
ど
子
ど
も
の
健

康
の
支
援

生
命
の
大
切
さ
、

家
庭
の

役
割
に
つ
い
て
の
理
解
を

促
進
さ
せ
る
施
策

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

 
 
全
 
 
体

向
日
市
の
広
報
や
パ
ン

フ
レ
ッ

ト

保
健
セ
ン
タ
ー

な
ど
の

向
日
市
の
機
関

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト
（

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
、

ブ

ロ

グ
、

ツ
ィ

ッ

タ
ー

・

フ
ェ

イ

ス

ブ
ッ

ク

な

ど

の

 

S

N

S
）

子
育
て
雑
誌

テ
レ
ビ
、

ラ
ジ
オ
、

新

聞 友
人
・
知
人

隣
近
所
・
地
域
の
人

小
学
校

情
報
の
入
手
先
が
な
い

情
報
の
入
手
手
段
が
わ

か
ら
な
い

　
無
回
答

614 118 100 124 22 21 17 91 54 3 6 5 53 614 90 28 67 11 64 97 56 96 5 5 95
100.0 19.2 16.3 20.2 3.6 3.4 2.8 14.8 8.8 0.5 1.0 0.8 8.6 100.0 14.7 4.6 10.9 1.8 10.4 15.8 9.1 15.6 0.8 0.8 15.5
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「就学前教育・保育」及び 

「地域子ども・子育て支援事業」の 

量の見込みについて 

 

資 料 ② 
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量の見込みの基本的な考え方 
 

子ども・子育て支援法 第 61 条（市町村子ども・子育て支援事業計画） 

 

◆市町村子ども・子育て支援事業計画において定める事項（量の見込み関係）  

①教育・保育の量の見込み並びに実施しようとする教育・保育の提供体制の確保の内容及びその実施時期  

②地域子ども・子育て支援事業の量の見込み並びに実施しようとする地域子ども・子育て支援事業の提供体制の

確保の内容及びその実施時期 
 

 
 
 
 

内閣府より平成 26 年１月 20 日「市町村子ども・子育て支援事業計画における『量の見込み』の算出
等のための手引き」（ニーズ調査票の『必須項目』を元に具体的な量の見込みを算出するための手引き）

が示された。 

※国の手引きは、市町村子ども・子育て支援事業計画における量の見込みの標準的な算出方法を示すもの 
 

 

平成 26 年 ４月～ 市町村の「量の見込み」の暫定数値を都道府県に報告  

     ４月～ 

 

「量の見込み」の詳細を検討（市町村子ども・子育て会議） 

都道府県⇒国へ報告、国より公定価格骨格の提示、市町村における「確保方策」の検討 

９月末  「確保方策」の中間的とりまとめ 

今後のスケジュール(予定) 
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全国共通で「量の見込み」を算出する項目 
 

(１)教育・保育関係(４区分) 

種別 対象 該当する施設 

教育標準時間認定 １号（3-5 歳） 
専業主婦（夫）家庭  

短時間就労家庭 
認定こども園・幼稚園 

保育認定① 
２号（3-5 歳） 

共働きだが幼稚園利用  

のみの家庭 
幼稚園 

保育認定② 共働き家庭等 認定こども園・保育所 

保育認定③ ３号（0-2 歳） 共働き家庭等 
認定こども園・保育所  

地域型保育 
 

(２)地域子ども・子育て支援事業関係（８事業） 

◆時間外保育事業               ◆放課後児童健全育成事業 

◆子育て短期支援事業             ◆地域子育て支援拠点事業 

◆一時預かり事業（幼稚園における在園児を対象とした一時預かり・その他） 

◆子育て援助活動支援事業（ファミリー・サポート・センター事業） 

◆病児保育事業                ◆利用者支援事業 
 

※１３事業中ニーズ調査結果を活用して算出する事業は上記の８事業。乳児家庭全戸訪問事業・養育支援訪問事業・妊婦健康診査事業は、ニ

ーズ調査結果によらずに推計。残り２事業は量の見込みを算出しない事業。 
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アンケート結果からの具体的算出方法 
 

家庭類型の分類 

《家庭類型の種類》 

タイプ 父母の有無と就労状況 

タイプA  ひとり親家庭  

タイプB  フルタイム×フルタイム  

タイプC  フルタイム×パートタイム （就労時間：月120時間以上＋下限時間～120時間の一部）  

タイプC’  フルタイム×パートタイム （就労時間：月下限時間未満＋下限時間～120時間の一部）  

タイプD  専業主婦（夫）  

タイプE  
パートタイム×パートタイム  

（就労時間：双方が月120時間以上＋下限時間～120時間の一部）  

タイプE’  
パートタイム×パートタイム  

（就労時間：いずれかが月下限時間未満＋下限時間～120時間の一部）  

タイプF  無業×無業  
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《クロス集計によるタイプＢからＦの設定》 

           母親  

 

 

 

 

父親           

１．フルタイム就労 

２．育休・介護休業中 

３．パートタイム就労 

４．育休・介護休業中 
５．現在は就労していない 

６．就労したことがない 

120 時間以上 
120時間未満 

下限時間以上 
下限時間未満 

１．フルタイム就労 

２．育休・介護休業中 
タイプ B タイプ C タイプ C’ タイプ D 

３．パートタイム就労 

４．育休・介護休業中 

120 時間以上 

タイプC タイプ E タイプ E’ タイプ D 

120時間未満 

下限時間以上 

タイプ C’ タイプ E’ タイプ E’ タイプ D 
下限時間未満 

５．現在は就労していない 

６．就労したことがない 
タイプ D タイプ D タイプ D タイプ F 
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量の見込みの考え方《子ども・子育て支援法に基づく基本指針（案）より》 
 

就学前教育・保育 

量の見込みについては、市町村子ども・子育て支援事業計画を作成しようとするときにおける当該市町村に居住す

る子ども及びその保護者の教育・保育の利用状況及び利用希望把握調査等により把握する利用希望を踏まえて作成す

ること。 

具体的には、教育・保育の利用状況及び利用希望を分析し、かつ評価し、参酌標準を参考として、次に掲げる区分

ごとに、それぞれ次に掲げる必要利用定員総数を定める。 

区分・・・（１）１号（3-5 歳 教育標準時間認定） 

（２）２号（3-5 歳 保育認定） 

（３）３号（0歳、1-2 歳 保育認定） 
 
 

地域子ども・子育て支援事業 

量の見込みについては、市町村子ども・子育て支援事業計画を作成しようとするときにおける当該市町村に居住す

る子ども及びその保護者の地域子ども・子育て支援事業に該当する事業の利用状況及び利用希望把握調査等により把

握する利用希望を踏まえて作成すること。 

具体的には、例えば一時預かり事業の量の見込みについては、現行の一時預かり事業に加え、幼稚園における預か

り保育の利用状況や利用希望を踏まえるなど、地域子ども・子育て支援事業に該当する事業の利用状況及び利用希望

を分析し、かつ評価し、参酌標準を参考として、事業の種類ごとの量の見込みを定めるとともに、その算定に当たっ

ての考え方を示すこと。 
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《家庭類型と認定区分の関係》 

タイプ 父母の有無と就労状況 

タイプC’ フルタイム×パート（短）  

タイプD 専業主婦（夫）家庭  

タイプE’ パート×パート（いずれか短）  

タイプF 無業×無業  

  

タイプ 父母の有無と就労状況 

タイプA ひとり親家庭 

タイプB フルタイム×フルタイム 

タイプC フルタイム×パート（長）  

タイプE パート×パート（双方が長） 

 

※パートタイム（長）・・・就労時間が「月１２０時間以上」の人と「下限時間～１２０時間」の人の一部  

※パートタイム（短）・・・就労時間が「月下限時間未満」の人と「下限時間～１２０時間」の人の一部 

 

教育標準時間認定 

（認定こども園・幼稚園） 

 

保育認定①（幼稚園） 

保育認定②（認定こども園・保育所） 

保育認定③（認定こども園・保育所 

・地域型保育） 

 

 

幼児期の学校教育の 

希望が強い 

（現在幼稚園利用者） 

 

※下限時間＝各自治体における保育の必要性の認定の 

下限時間（月４８～６４時間の間で市町村が定める時間） 
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《各事業の量の見込みの算出対象となる家庭類型》 

 事業種別 
 

算出の対象となる家庭類型 

時間外保育事業   
共働き家庭等 

（タイプ A・B・C・E） 
放課後児童健全育成事業   

子育て短期支援事業   全家庭 

地域子育て支援拠点事業   全家庭 

一時預かり事業 

幼稚園在園児対象 

1号認定利用 

（教育標準時間認定） 

専業主婦（夫）家庭、就労時間短家庭 

（タイプ C´・D・E´・F） 

2 号認定利用 

（保育認定） 

共働きであるが幼稚園利用のみの家庭

（タイプ A・B・C・E） 

在園児対象型を除く  全家庭 

病児保育事業   
共働き家庭等 

（タイプ A・B・C・E） 

子育て援助活動支援事業 

就学前  全家庭 

就学後  全家庭 
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量の見込みの標準的な算出方法  

 

作業① 推計児童数と潜在家庭類型をクロスし家庭類型別児童数を算出 

 

 

 

 

 

 

作業② 家庭類型別児童数と利用意向率等をクロスし量の見込みを算出 

  

 

 

  

推計児童数 

（人） 

潜在家庭類型 

（割合） 
 

家庭類型別 

児童数（人） 
 

※アンケート結果から算出 

家庭類型別 

児童数（人） 
利用意向率等 量の見込み 

 

※アンケート結果から算出 



 

 

 

 

 

 

国の子ども・子育て会議等 検討状況 

 

 

資 料 ③ 
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Ⅰ． 保育の必要性の認定について （H26.1.24 地方自治体担当者向け説明会資料より） 

１．概要 

 子ども・子育て支援新制度では、実施主体である市町村が、保護者の申請を受け、客観的な基準に基づき、

保育の必要性を認定した上で、給付を支給する仕組み。 

 保育の必要性の認定に当たっては、①「事由」（保護者の就労、疾病など）、②「区分」（保育基準時間、保

育短時間の２区分。保育必要量）について、国が基準を設定。 

 

２．「事由」について 

 給付の対象となる教育・保育の適切な提供等に当たって施設・事業者に対して求める基準を設定。 

現行の「保育に欠ける」事由  新制度における「保育の必要性」の事由 
   
○以下のいずれかの事由に該当し、かつ、同居の親
族その他の者が当該児童を保育することができな
いと認められること 
①昼間労働することを常態としていること（就労） 
②妊娠中であるか又は出産後間がないこと（妊娠、
出産） 
③疾病にかかり、若しくは負傷し、又は精神若し
くは身体に障害を有していること（保護者の疾
病、障害） 
④同居の親族を常時介護していること（同居親族
の介護） 
⑤震災、風水害、火災その他の災害の復旧に当た
っていること（災害復旧） 
⑥前各号に類する状態にあること（その他） 

 ○以下のいずれかの事由に該当すること 
※同居の親族その他の者が当該児童を保育することが
できる場合、その優先度を調整することが可能 
①就労 
・フルタイムのほか、パートタイム、夜間など基本的
にすべての就労に対応（一時預かりで対応可能な短時
間の就労は除く） 
・居宅内の労働（自営業、在宅勤務等）を含む 
②妊娠、出産 
③保護者の疾病、障害 
④同居又は長期入院等している親族の介護・看護 
・兄弟姉妹の小児慢性疾患に伴う看護など、同居又は
長期入院・入所している親族の常時の介護、看護 
⑤災害復旧 
⑥求職活動・起業準備を含む 
⑦就学・職業訓練校等における職業訓練を含む 
⑧虐待やＤＶのおそれがあること 
⑨育児休業取得時に、既に保育を利用している子ども
がいて継続利用が必要であること 
⑩その他、上記に類する状態として市町村が認める場
合 

 

※実際の運用に当たっては、更に細分化、詳細な設定を行うなど、現行の運用状況等を踏まえつつ、市町村ごとに運用 

①事由 

１ 就労 
２ 妊娠・出産 
３ 保護者の疾病・障害 
４ 同居親族等の介護・看護 
５ 災害復旧 
６ 求職活動 
７ 就学 
８ 虐待やＤＶのおそれがある
こと 
９ 育児休業取得時に、既に保育
を利用していること 

10 その他市町村が定める事由 

 ②区分（保育必要量） 

１ 保育標準時間 
２ 保育短時間 

 ③優先利用 

１ ひとり親家庭 
２ 生活保護世帯 
３ 生計中心者の失業により、就労の必要性
が高い場合 

４ 虐待やＤＶのおそれがある場合など、社
会的養護が必要な場合 

５ 子どもが障害を有する場合 
６ 育児休業明け 
７ 兄弟姉妹（多胎児を含む）が同一の保育
所等の利用を希望する場合 

８ 小規模保育事業などの卒園児童 
９ その他市町村が定める事由 

 

 

 

 保育の必要性認定・指数（優先順位）づけ 利用調整へ 
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３．「区分」と「保育必要量」について 

 保育の必要性の認定基準について、「保育標準時間(利用)」と「保育短時間(利用)」とに区分することとさ

れており、これまでの子ども・子育て会議での議論と各種統計より保護者の労働状況の実情を考慮した結果、

国は以下の区分案を提示してとりまとめを図りました。 

 

区分 就労時間の基準 保育利用可能な時間帯(保育必要量) 

保
育
標
準
時
間(

利
用) 

・両親ともにフルタイムで就労する場合、またそれ
に近い場合を基本 

・就労時間は１週当たり 30 時間以上を基本 

・現行の保育所の開所時間である１日当たり 11 時間
までの利用に対応するとし、現行の保育所の年間
開所日数 300 日を概ね保障することを基本 

保育必要量 
＝１ヶ月当たり平均275時間(212時間超・292時間未満) 
 
 
 
 
 
 

保
育
短
時
間(

利
用) 

・両親の両方又はいずれかがパートタイムで就労す
る場合を想定 

・就労時間の下限は１ヶ月当たり 48 時間以上 64 時
間以下の範囲で市町村が地域の就労実態等を考慮
して定める時間とすることを基本 

★現行において保育所利用可能な就労時間の下限設
定は市町村によってバラツキが見られるため、上
記以外に設定している市町村においては、保育の
量的確保に時間を要することを考慮し、最大で 10
年間の経過措置期間を設け、段階的に対応できる
ようにすることを検討。また現在、保育所に入所
している児童については引き続き入所することが
できるように経過措置も検討。 

・原則的な保育時間である１日当たり８時間までの
利用に対応することを基本 

保育必要量 
＝１ヶ月当たり平均 200 時間(212 時間以下) 
 

 

延長保育事業との関係は、現行の取り扱いを踏まえ、１日当たりの保育必要量との関係をもとに整理する
(標準時間は 11時間を超える分、短時間は８時間を超える分を「延長保育」の扱いとする方向) 

※１ 「妊娠、出産」「災害復旧」「虐待やＤＶのおそれがあること」については、上のような区分を設けず、

利用者負担も一律 

※２ 就労以外の事由のうち※１の事由以外については、上のような区分を設けることを基本 

※３ 区分に対応した保育料(利用者負担)については、教育標準時間認定を受ける子どもと保育認定を受ける

子どもの整合性の確保に配慮して今後検討 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保育必要量は、それぞれの家庭の就労実態等
に応じてその範囲の中で利用することが最大
限の枠として設定するもの 
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Ⅱ． 地域型保育事業の基準について （H26.1.24 地方自治体担当者向け説明会資料より） 

 子ども・子育て支援新制度では、「小規模保育(利用定員６人以上 19 人以下)」、「家庭的保育(利用定員５人

以下)」、「事業所内保育(主として従業員の子どものほか、地域において保育を必要とする子供にも保育を提

供)」、「居宅訪問型保育」を市町村による認可事業(地域型保育事業)として、児童福祉法に位置付けた上で地

域型保育給付の対象とし、多様な施設や事業の中から利用者が選択できる仕組みとすることにしています。 

各事業の基準について概ねの案がとりまとめられました。国が定める基準を踏まえ、認可基準は、市町村が

条例として策定する必要があります。なお、国の定める基準については、施行５年後を目途に行う制度の見直

しの際、経過措置の取扱い等を含めて見直しすることが検討されています。 

 

【地域型保育事業の概要】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【各事業の特徴】 

 家庭的保育事業 小規模保育事業 事業所内保育事業 居宅訪問型保育事業 

形態 

・家庭的な雰囲気の下
で、少人数を対象に
きめ細かな保育を
実施 

・比較的小規模で家庭
的保育事業に近い
雰囲気の下、きめ細
かな保育を実施 

・企業が主として従
業員への仕事と子
育ての両立支援策
として実施 

・住み慣れた居宅にお
いて、１対１を基本
とするきめ細かな
保育を実施 

規模 

・少人数（現行は家
庭的保育者１人に
つき、子ども３人） 
※家庭的保育補助
者がいる場合は
子ども５人まで 

・６～１９人まで ・様々（数人～数十
人程度） 

・１対１が基本 

場所 

・家庭的保育者の居宅
その他様々なスペ
ース 

・多様なスペース ・事業所その他様々
なスペース 

・利用する保護者・
子どもの居宅 
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Ⅲ． 確認制度について （H26.1.24 地方自治体担当者向け説明会資料より） 

 

 子ども・子育て支援新制度においては、給付の実施主体である市町村が、認可を受けた教育・保育施設、地

域型保育事業所に対して、その申請に基づき、市町村事業計画に照らし、設定区分ごとの利用定員を定めた上

で、給付の対象となることを確認し、給付費(委託費)を支払うことになっています。 

 子ども・子育て支援法に基づく確認制度における「利用定員」等の各施設・事業の運営に関する基準(運営

基準)は、国が定める基準を踏まえ、市町村が条例として策定する必要があります。 
 

１．概要 

 子ども・子育て支援新制度では、実施主体である市町村が、認可施設・事業者から、施設型給付・委託費、

地域型保育給付の対象となる施設・事業者を確認する。 

 確認を受けた施設・事業者は、運営基準を遵守しなければならず、また、それらの施設・事業者に関する基

本的な情報を都道府県が利用者に公表する。 
 

２．運営基準について 

 給付の対象となる教育・保育の適切な提供等に当たって施設・事業者に対して求める基準を設定。 

分 類 主 な 事 項 

利用開始に 

伴う基準 

・内容・手続きの説明、同意、契約 
・定員を上回る利用の申込みがあった場合の選考       など 

教育・保育の 

提供に伴う基準 

・幼稚園教育要領、保育所保育指針等に則った教育・保育の提供 
・子どもの適切な処遇（虐待の禁止等を含む）       など 

管理・運営等に 

関する基準 

・施設の目的・運営方針、職員の職種、員数等の重要事項を定めた運営規程の策定、掲示 
・秘密保持、個人情報保護 
・事故防止及び事故発生時の対応 
・評価（自己評価、学校関係者評価、第三者評価） 
・会計処理（会計処理基準、区分経理、使途制限等）       など 

撤退時の基準 ・確認の辞退・定員減少における対応（利用者の継続利用のための便宜提供等） 

 

３．情報公表について 

 施設・事業者の透明性及び教育・保育の質向上を促すための教育・保育に関する情報の報告及び公表の対象

となる事項について設定(都道府県が公表)。 

分 類 主 な 事 項 

基本情報 

法人 ・名称、所在地、代表者の氏名等 

施設 

・施設の種類(幼稚園、保育所、認定こども園)、地域型保育事業の種類(小規模保育、家
庭的保育、事業所内保育、居宅訪問型保育) 
・名称、所在地等 
・施設設備の状況(居室面積、定員、園舎面積、園庭等の状況) 
・職員の状況(職種ごとの職員数、免許の有無、常勤・非常勤、勤続年数・経験年数等) 
・職員１人当たりの子ども数 
・利用定員、学級数、在籍子ども数 
・開所時間等                      など 

運営情報 

・施設、事業運営方針 
・教育・保育内容・特徴 
・選考基準 
・給食の実施状況 
・相談、苦情等の対応のための取組状況 
・自己評価等の結果 
・事故発生時の対応                  など 
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Ⅳ． 地域子ども・子育て支援事業について （H26.1.24 地方自治体担当者向け説明会資料より） 

 

事 業 事 業 の 概 要 

①利用者支援事業【新規】 

子ども又はその保護者の身近な場所で、教育・保育施設や地域の子育て支援事業等

の情報提供及び必要に応じ相談・助言等を行うとともに、関係機関との連絡調整等

を実施する事業 

②地域子育て支援拠点事業 
乳幼児及びその保護者が相互の交流を行う場所を開設し、子育てについての相談、

情報の提供、助言その他の援助を行う事業 

③妊婦健康診査 

妊婦の健康の保持及び増進を図るため、妊婦に対する健康診査として、①健康状態

の把握、②検査計測、③保健指導を実施するとともに、妊娠期間中の適時に必要に

応じた医学的検査を実施する事業 

④乳児家庭全戸訪問事業 
生後４か月までの乳児のいる全ての家庭を訪問し、子育て支援に関する情報提供や

養育環境等の把握を行う事業 

⑤養育支援訪問事業 
養育支援が特に必要な家庭に対して、その居宅を訪問し、養育に関する指導・助言

等を行うことにより、当該家庭の適切な養育の実施を確保する事業 

子どもを守る地域ネット
ワーク機能強化事業 
（その他要保護児童等の

支援に資する事業） 

要保護児童対策協議会（子どもを守る地域ネットワーク）の機能強化を図るため、

調整機関職員やネットワーク構成員（関係機関）の専門性強化と、ネットワーク機

関間の連携強化を図る取組を実施する事業 

⑥子育て短期支援事業 

保護者の疾病等の理由により家庭において養育を受けることが一時的に困難とな

った児童について、児童養護施設等に入所させ、必要な保護を行う事業（短期入所

生活援助事業（ショートステイ事業）及び夜間養護等事業（トワイライトステイ事

業）） 

⑦ファミリー・サポート・
センター事業 

（子育て援助活動支援事業） 

乳幼児や小学生等の児童を有する子育て中の保護者を会員として、児童の預かり等

の援助を受けることを希望する者と当該援助を行うことを希望する者との相互援

助活動に関する連絡、調整を行う事業 

⑧一時預かり事業 

家庭において保育を受けることが一時的に困難となった乳幼児について、主として

昼間において、認定こども園、幼稚園、保育所、地域子育て支援拠点その他の場所

において、一時的に預かり、必要な保護を行う事業 

⑨延長保育事業 
保育認定を受けた子どもについて、通常の利用日及び利用時間以外の日及び時間に

おいて、認定こども園、保育所等において保育を実施する事業 

⑩病児保育事業 
病児について、病院・保育所等に付設された専用スペース等において、看護師等が

一時的に保育等する事業 

⑪放課後児童クラブ 

（放課後児童健全育成事業） 

保護者が労働等により昼間家庭にいない小学校に就学している児童に対し、授業の

終了後に小学校の余裕教室、児童館等を利用して適切な遊び及び生活の場を与え

て、その健全な育成を図る事業 

⑫実費徴収に係る補足給付

を行う事業【新規】 

保護者の世帯所得の状況等を勘案して、特定教育・保育施設等に対して保護者が支

払うべき日用品、文房具その他の教育・保育に必要な物品の購入に要する費用又は

行事への参加に要する費用等を助成する事業 

⑬多様な主体が本制度に参

入することを促進するため

の事業【新規】 

特定教育・保育施設等への民間事業者の参入の促進に関する調査研究その他多様な

事業者の能力を活用した特定教育・保育施設等の設置又は運営を促進するための事

業 
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Ⅴ． 幼保連携型認定こども園保育要領（仮称）の策定について 
（H26.1.29子ども・子育て会議（第12回）、子ども・子育て会議基準検討部会（第13回）合同会議資料より） 

 

 幼保連携型認定こども園保育要領(仮称)の策定についての方向性は以下のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教 育 及 び 保 育 の 内 容 等  

○総則において理念や目標を示し、５つの領域のねらいや内容に子どもが身に付けていくことが望まれる事項

を示し、指導計画を作成する際の配慮事項や運営に関する配慮事項を整理して示すなど、その構成を工夫 

○運営に関する事項については、幼保連携型認定こども園の認可基準との整合性を図る 

○５つの領域やねらい、内容等に加えて盛り込むべき内容は以下のとおり 

 ・発達や学びの連続性に関すること    ・養護に関すること 

  ・乳児期の子どもの保育に関すること   ・満３歳未満の子どもの保育に関すること 

  ・健康及び安全に関すること       ・特別支援教育や障害児保育に関すること 

  ・子育て支援に関すること        ・家庭や地域社会との連携に関すること 
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Ⅵ． 公定価格について （H26.2.24 子ども・子育て会議基準検討部会（第 15回）資料より） 

 

 子ども・子育て支援新制度の財政支援である「施設型給付費」、「地域型保育給付費」は、「公定価格(認定の

区分、保育必要量、施設の所在する地域等の事項を勘案して算定される教育・保育、地域型保育に通常要する

費用の額を勘案して内閣総理大臣が定める基準により算定した費用の額)」から「利用者負担額(政令で定める

額を限度として市町村が定める額)」を控除した額とされています。 

【子ども・子育て支援新制度における公定価格の概要】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【子ども・子育て支援新制度の施行に向けて検討中の各事項の関係（公定価格関係）】 
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◆公定価格に係る論点◆ 

 これまでに一定のとりまとめが行われた「保育の必要性の認定」、「地域型保育の認可基準」、「確認制度」等

により求められる水準に対応するために要する費用を算定していくことになります。 

   

【公定価格に関する論点について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今回の会議では、公定価格に関する論点が改めて整理されています。今後この各論点について、下記のスケジ

ュールによって議論が進められていくこととなります。 

 

◆公定価格の国の検討スケジュール◆ 

平成 26 年３月 公定価格の骨格(基本部分・加算部分・減産部分の構造)とりまとめ 

平成 26 年４－６月 公定価格の骨格、仮単価を提示。概算要求に向け、保育所、幼稚園等に係る給付等の所要額

の見込み 

平成 26 年８月 予算の概算要求 

平成 26 年 10 月 各市町村で平成 27 年度保育所入所手続き開始、各幼稚園で平成 27 年度の園児募集 

平成 26 年 12 月～ 国ベースの金額の確定(政府予算案)。子ども・子育て会議で諮問・答申 
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Ⅶ． 子ども・子育て関連３法に伴う市町村の業務スケジュール 

 

子ども・子育て関連３法に係る市町村の業務スケジュールについては、おおむね下記のように示されています。 

 

年月 国の動き 市町村ニーズ調査 市町村事業計画 市町村条例制定他 

26年１月 ＊保育の必要性の認定基準とりまと

め 

＊「市町村子ども・子育て支援事業計

画における『量の見込み』の算出等

にための手引き」の提示 

事業量見込みの 

検討開始 

ニーズ調査を踏まえた

事業計画検討開始 
 

３月 ＊認可基準・運営基準・保育の必要性

の認定基準・地域子ども・子育て支

援事業、放課後児童健全育成事業の

基準の提示(政省令・告示制定) 

＊幼保連携認定こども園保育要領の

提示(告示) 

都道府県への 

報告・調整 
  

４月 ＊量の見込みの集計 

＊公定価格(給付の単価・利用者負担

など)の骨格の提示 

＊制度管理システムのインターフェ

イス仕様(請求審査・支払)公表 

 

事業計画骨子案(事業

量確保方策等)の検討 

新制度に関する条例案

の検討開始 

６月 
   

 

 

９月 

  

事業計画案(事業量見

込み・確保方策等)中間

とりまとめ 

⇒都道府県への報告・

調整 

新制度に関する条例の

上程 

10 月 

  
都道府県との協議を踏

まえて計画案最終調整 

各種認可・確認、認定、

届出受理等、事業実施

に向けた準備開始 

～   パブコメ等実施等  

27年３月 
  事業計画確定  

４月 新 制 度 施 行 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４月中旬には国に報告 

(確定したものでなくても

よいが何らかの数値を報

告することが求められる) 



資 料 ④

子ども・子育て会議 今後のスケジュール

会 議 関連する取り組み

◇アンケート調査の詳細分析

◇子育て支援事業計画（たたき

【第３回 会議】 ４～５月予定 台）の検討

◇アンケート詳細分析結果（事業量の ◇子育て事業団体ヒアリング

見込み）、各事業実施基準等の検討

◇子育て支援事業計画（たたき台）の

検討 ◇子育て支援事業計画（案）の

▼ 検討、策定

◇基準条例案等の検討

【第４回 会議】 ６～７月予定 ◇電算システムの立ち上げ準備

◇子育て支援事業計画（案）の検討

◇基準条例等の検討

▼

【第５回 会議】 ８月予定 ◇基準条例案等を９月議会提出

◇子育て支援事業計画（案）の検討

◇基準条例等の検討

▼

【第６回 会議】 ９月予定 ◇電算システムへの入力作業

◇計画中間案の取りまとめ ◇市窓口での認定開始

▼

中間案を府知事へ提出

（平成２６年秋頃）

◇府との協議を踏まえ計画案

▼ の最終調整

【第７回以降会議】 秋以降予定 ◇次世代後期計画の検証

◇計画最終案の取りまとめ

◇ﾊﾟﾌﾞﾘｯｸｺﾒﾝﾄ等の実施

平成２７年３月 事 業 計 画 確 定


